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【クロス集計表】  

・設問の内容に応じて、属性別クロス集計結果を掲載しました。 

・クロス集計で使用する分析軸は、性別、年代、子どもの有無、職業、勤務地、居住地区、居住形態の

全７種類です。  
性別…………………回答者を、『属性１：性別』の回答ごとに男性・女性に分類し、回答の傾向を比較

したもの。 
年代別………………回答者を、『属性２：年齢』の回答ごとに 10代・20代・30代・40代・50代・60

～64歳・65～69歳・70代以上の８種類に分類し、回答の傾向を比較したもの。 

子どもの有無別……回答者を、『属性３：子どもの有無』の回答ごとに９種類に分類し、回答の傾向を

比較したもの。 
職業別………………回答者を、『属性４：職業』回答ごとに 14種類に分類し、回答の傾向を比較した

もの。 

勤務地別……………回答者を、『属性５：勤務地』の回答ごとに３種類に分類し、回答の傾向を比較し

たもの。 
居住地区別…………回答者を、『属性６：居住地区』の回答ごとに 10種類に分類し、回答の傾向を比

較したもの。 
居住形態別…………回答者を、『属性７：居住形態』の回答ごとに６種類に分類し、回答の傾向を比較

したもの。  
※単位：％  
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～

6
9
歳

7
0
代
以
上

48.9 51.1      - 2.1 11.3 12.0 15.3 16.8 7.1 7.1 28.2

男性 100.0      -      - 2.3 12.2 12.7 16.1 17.5 7.3 7.0 24.8

女性      - 100.0      - 2.0 10.5 11.4 14.6 16.1 6.9 7.1 31.4

10代 52.5 47.5      - 100.0      -      -      -      -      -      -      -

20代 52.5 47.5      -      - 100.0      -      -      -      -      -      -

30代 51.8 48.2      -      -      - 100.0      -      -      -      -      -

40代 51.2 48.8      -      -      -      - 100.0      -      -      -      -

50代 51.0 49.0      -      -      -      -      - 100.0      -      -      -

60～64歳 50.5 49.5      -      -      -      -      -      - 100.0      -      -

65～69歳 48.6 51.4      -      -      -      -      -      -      - 100.0      -

70代以上 43.1 56.9      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0

小学校入学前の子どもがいる 41.9 58.1      -      - 17.3 62.1 18.5 1.1      - 1.0      -

小学生の子どもがいる 47.8 52.2      -      - 4.7 27.1 57.5 8.9 0.9 1.0      -

中学生の子どもがいる 52.4 47.6      -      -      - 6.8 70.6 19.4 1.2      - 1.9

高校生の子どもがいる 51.8 48.2      -      -      - 1.8 52.9 43.9      - 1.4      -

大学や専門学校などの学生で20歳未満の子どもがいる 52.6 47.4      -      -      - 5.6 42.0 52.4      -      -      -

大学や専門学校などの学生で20歳以上の子どもがいる 51.3 48.7      -      -      -      - 16.9 74.8 8.3      -      -

社会人（学生ではない）で20歳未満の子どもがいる 38.2 61.8      -      -      -      - 27.1 17.0      -      - 55.9

社会人（学生ではない）で20歳以上の子どもがいる 43.6 56.4      -      -      - 0.2 4.0 19.9 12.4 12.5 50.9

子どもはいない 56.2 43.8      - 6.5 29.7 18.1 14.3 13.3 3.8 3.8 10.7

農林漁業 58.7 41.3      -      -      - 17.5 8.8 4.3 9.1 18.5 41.8

自営業 74.0 26.0      - 2.0 12.7      - 19.3 15.3 6.0 5.3 39.3

自由業 39.4 60.6      -      - 27.2 13.5 35.9 12.2      - 11.2      -

経営・管理職 84.7 15.3      -      -      - 4.0 14.9 41.0 15.0 3.4 21.7

事務職 39.2 60.8      -      - 12.1 26.4 29.4 18.4 9.1 2.5 2.2

専門・技術職 47.4 52.6      -      - 17.9 19.5 25.2 22.3 6.9 3.5 4.8

教育職 59.3 40.7      -      - 19.0 18.1 21.3 20.7 15.7      - 5.2

作業・技能職 83.3 16.7      -      - 11.4 21.1 19.3 24.6 10.1 6.8 6.7

販売・サービス業 44.2 55.8      -      - 24.7 10.1 24.4 28.1 2.3 2.9 7.7

主婦（夫）Ａ　パート・内職など 9.7 90.3      -      - 6.8 13.1 17.6 25.3 9.3 10.1 17.8

主婦（夫）Ｂ　家事専業 0.8 99.2      -      -      - 6.5 3.8 11.9 6.0 14.4 57.5

学生 64.6 35.4      - 48.3 51.7      -      -      -      -      -      -

その他 73.7 26.3      - 2.4 30.9 12.7 7.2 15.7 12.4 4.1 14.5

無職 54.9 45.1      - 0.5 2.6 3.4 5.8 3.0 3.3 10.1 71.3

市内 44.5 55.5      -      - 12.1 16.3 18.9 22.5 8.6 5.5 16.0

市外 63.9 36.1      - 0.6 14.4 16.0 23.7 22.9 9.3 5.5 7.5

働いていない 40.6 59.4      - 5.8 7.5 3.9 4.5 5.2 3.7 10.1 59.3

焼津 47.4 52.6      - 2.5 16.7 13.5 16.2 12.3 7.6 5.9 25.5

大村 47.2 52.8      - 1.7 6.7 17.3 16.7 15.0 8.0 8.7 26.0

豊田 51.7 48.3      - 1.3 14.3 11.8 18.5 20.1 6.4 6.6 21.0

小川 50.1 49.9      - 2.9 6.2 15.3 15.0 20.8 8.4 7.4 24.0

港 48.0 52.0      - 1.9 8.4 13.0 7.6 22.5 6.9 7.2 32.5

東益津 43.3 56.7      - 1.4 8.2 8.9 15.4 20.5 7.8 7.4 30.3

大富 48.6 51.4      - 1.1 12.4 12.3 19.4 14.6 5.6 7.4 27.1

和田 45.9 54.1      - 1.8 10.7 13.2 11.1 18.0 3.8 6.4 35.0

大井川 51.8 48.2      - 2.0 9.7 6.5 15.0 16.0 8.8 6.1 35.9

その他 55.3 44.7      - 13.3 7.7 10.9 3.8 9.4 7.7 9.5 37.8

戸建住宅（持ち家） 47.7 52.3      - 1.8 9.5 9.5 15.2 17.9 7.5 7.8 30.8

戸建住宅（借家） 72.3 27.7      -      - 31.5 10.2 10.9 19.2 7.2 8.9 12.2

共同住宅・長屋（分譲） 45.4 54.6      -      -      - 8.9 23.6 23.0 17.9 7.0 19.6

共同住宅・長屋（賃貸） 55.7 44.3      - 5.0 20.4 27.2 16.8 10.1 3.6 3.3 13.6

公営住宅 17.7 82.3      -      - 33.4 9.8 17.3      - 6.9      - 32.5

その他 74.8 25.2      -      -      - 72.1      -      -      -      - 27.9

属性１　性別 属性２　年齢
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居
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別
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業
別

子
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も
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無
別
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1.1 6.0 6.2 7.9 8.6 3.6 3.4 12.1 1.0 5.4 5.8 7.5 8.2 3.5 3.6 16.0

男性 2.3 12.2 12.7 16.1 17.5 7.3 7.0 24.8      -      -      -      -      -      -      -      -

女性      -      -      -      -      -      -      -      - 2.0 10.5 11.4 14.6 16.1 6.9 7.1 31.4

10代 52.5      -      -      -      -      -      -      - 47.5      -      -      -      -      -      -      -

20代      - 52.5      -      -      -      -      -      -      - 47.5      -      -      -      -      -      -

30代      -      - 51.8      -      -      -      -      -      -      - 48.2      -      -      -      -      -

40代      -      -      - 51.2      -      -      -      -      -      -      - 48.8      -      -      -      -

50代      -      -      -      - 51.0      -      -      -      -      -      -      - 49.0      -      -      -

60～64歳      -      -      -      -      - 50.5      -      -      -      -      -      -      - 49.5      -      -

65～69歳      -      -      -      -      -      - 48.6      -      -      -      -      -      -      - 51.4      -

70代以上      -      -      -      -      -      -      - 43.1      -      -      -      -      -      -      - 56.9

小学校入学前の子どもがいる      - 2.5 27.5 9.8 1.1      - 1.0      -      - 14.8 34.6 8.8      -      -      -      -

小学生の子どもがいる      - 2.5 4.6 30.9 7.9 0.9 1.0      -      - 2.1 22.5 26.6 1.0      -      -      -

中学生の子どもがいる      -      - 3.3 34.8 11.1 1.2      - 1.9      -      - 3.5 35.8 8.3      -      -      -

高校生の子どもがいる      -      -      - 24.6 25.7      - 1.4      -      -      - 1.8 28.3 18.1      -      -      -

大学や専門学校などの学生で20歳未満の子どもがいる      -      -      - 22.2 30.4      -      -      -      -      - 5.6 19.8 22.0      -      -      -

大学や専門学校などの学生で20歳以上の子どもがいる      -      -      - 6.1 38.8 6.5      -      -      -      -      - 10.8 36.0 1.9      -      -

社会人（学生ではない）で20歳未満の子どもがいる      -      -      - 14.3      -      -      - 23.9      -      -      - 12.8 17.0      -      - 32.0

社会人（学生ではない）で20歳以上の子どもがいる      -      -      - 1.6 8.7 5.6 5.9 21.9      -      - 0.2 2.4 11.3 6.8 6.6 29.0

子どもはいない 3.4 16.9 11.5 7.4 7.9 2.6 2.0 4.5 3.1 12.7 6.5 6.9 5.4 1.1 1.8 6.2

農林漁業      -      - 17.5 4.7 4.3 3.3 18.5 10.4      -      -      - 4.2      - 5.7      - 31.4

自営業 2.0 9.0      - 15.4 10.0 4.7 3.5 29.4      - 3.8      - 3.9 5.2 1.3 1.8 9.8

自由業      - 27.2      -      - 12.2      -      -      -      -      - 13.5 35.9      -      - 11.2      -

経営・管理職      -      - 4.0 12.9 37.5 12.3 3.4 14.5      -      -      - 1.9 3.4 2.6      - 7.3

事務職      -      - 11.2 16.0 7.3 3.6      - 1.1      - 12.1 15.1 13.4 11.1 5.5 2.5 1.1

専門・技術職      - 8.7 12.0 12.8 8.8 2.3 1.7 1.2      - 9.2 7.5 12.4 13.5 4.6 1.8 3.6

教育職      - 19.0 8.7 4.7 17.0 10.0      -      -      -      - 9.4 16.7 3.7 5.7      - 5.2

作業・技能職      - 7.0 17.7 15.4 21.2 8.6 6.8 6.7      - 4.4 3.5 3.8 3.4 1.6      -      -

販売・サービス業      - 7.0 3.2 13.7 17.2 1.2      - 1.9      - 17.7 6.9 10.7 10.8 1.0 2.9 5.7

主婦（夫）Ａ　パート・内職など      - 1.9 1.8      -      - 0.7 2.2 3.1      - 4.8 11.4 17.6 25.3 8.6 7.9 14.7

主婦（夫）Ｂ　家事専業      -      -      -      -      - 0.8      -      -      -      - 6.5 3.8 11.9 5.2 14.4 57.5

学生 21.9 42.6      -      -      -      -      -      - 26.4 9.0      -      -      -      -      -      -

その他 2.4 26.4 4.9 2.6 9.5 9.3 4.1 14.5      - 4.5 7.9 4.6 6.2 3.2      -      -

無職 0.5      - 1.9 3.5 1.8 1.8 6.8 38.6      - 2.6 1.5 2.2 1.2 1.5 3.4 32.6

市内      - 6.3 9.0 7.0 8.2 3.8 2.7 7.5      - 5.8 7.4 11.8 14.3 4.8 2.8 8.5

市外 0.6 6.9 8.9 15.5 17.3 6.0 3.5 5.3      - 7.6 7.2 8.2 5.6 3.3 2.0 2.3

働いていない 2.8 4.9 1.1 2.1 1.1 1.3 4.1 23.2 3.0 2.6 2.7 2.4 4.1 2.4 6.1 36.1

焼津 1.6 9.0 7.3 7.2 6.1 3.2 3.1 9.9 0.9 7.7 6.2 8.9 6.2 4.4 2.8 15.6

大村 1.7 3.6 10.0 7.1 6.5 2.5 5.7 10.0      - 3.1 7.2 9.6 8.5 5.5 3.0 16.0

豊田      - 9.2 4.2 10.5 12.3 3.2 4.8 7.5 1.3 5.2 7.6 8.0 7.7 3.2 1.9 13.4

小川 1.1 2.3 8.5 7.9 8.3 5.6 2.7 13.9 1.9 3.9 6.8 7.1 12.5 2.8 4.7 10.1

港      - 4.5 6.3 5.6 9.2 5.6 4.4 12.5 1.9 3.8 6.8 2.0 13.3 1.4 2.8 20.0

東益津 1.4 3.1 2.8 6.0 11.0 3.2 2.4 13.4      - 5.2 6.1 9.4 9.5 4.6 5.0 16.8

大富 1.1 6.2 6.8 9.1 8.9 3.0 3.4 10.1      - 6.3 5.5 10.3 5.8 2.6 4.1 17.0

和田 1.8 4.0 7.3 5.9 7.1 1.4 3.1 15.3      - 6.7 5.9 5.2 10.8 2.4 3.3 19.7

大井川 0.7 4.6 4.2 9.0 8.9 3.7 2.4 18.4 1.3 5.2 2.3 6.0 7.1 5.0 3.8 17.6

その他 7.0 7.7 7.1 3.8 3.4 5.4      - 21.0 6.3      - 3.8      - 6.0 2.3 9.5 16.9

戸建住宅（持ち家） 1.0 4.5 4.3 8.0 9.2 3.9 3.6 13.2 0.8 5.0 5.2 7.2 8.7 3.6 4.2 17.6

戸建住宅（借家）      - 22.1 10.2 10.9 14.9 3.9 4.3 6.1      - 9.4      -      - 4.3 3.3 4.6 6.1

共同住宅・長屋（分譲）      -      -      -      - 16.1 12.5 7.0 9.8      -      - 8.9 23.6 7.0 5.4      - 9.8

共同住宅・長屋（賃貸） 2.3 14.9 18.2 8.1 3.7 0.6 2.6 5.4 2.7 5.6 9.0 8.7 6.4 3.0 0.7 8.2

公営住宅      -      -      -      -      - 6.9      - 10.8      - 33.4 9.8 17.3      -      -      - 21.7

その他      -      - 46.9      -      -      -      - 27.9      -      - 25.2      -      -      -      -      -
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8.2 8.1 5.8 5.7 1.8 3.3 1.4 44.7 32.7 1.7

男性 7.1 8.0 6.2 6.1 2.0 3.5 1.1 39.9 37.6 1.7

女性 9.4 8.3 5.4 5.4 1.7 3.2 1.7 49.3 28.0 1.8

10代      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0      -

20代 12.5 3.3      -      -      -      -      -      - 85.7      -

30代 42.5 18.4 3.3 0.8 0.8      -      - 0.8 49.2      -

40代 10.0 30.5 26.7 19.8 5.0 3.7 2.5 11.6 30.5 1.3

50代 0.5 4.3 6.7 15.0 5.7 14.8 1.4 53.0 25.8 0.5

60～64歳      - 1.0 1.0      -      - 3.9      - 77.9 17.3 0.9

65～69歳 1.1 1.1      - 1.1      -      -      - 79.1 17.4 2.3

70代以上      -      - 0.4      -      -      - 2.8 80.8 12.4 4.4

小学校入学前の子どもがいる 100.0 26.9 2.3 2.2      -      -      - 1.2      -      -

小学生の子どもがいる 27.2 100.0 32.2 13.6 3.5      - 1.2 3.4      -      -

中学生の子どもがいる 3.3 45.4 100.0 32.3 8.2 4.5 4.7 6.4      -      -

高校生の子どもがいる 3.2 19.4 32.6 100.0 10.2 15.0 4.5 30.9      -      -

大学や専門学校などの学生で20歳未満の子どもがいる      - 15.7 26.1 32.2 100.0 18.8      - 19.4      -      -

大学や専門学校などの学生で20歳以上の子どもがいる      -      - 7.9 25.8 10.3 100.0      - 33.2      -      -

社会人（学生ではない）で20歳未満の子どもがいる      - 7.1 19.2 18.5      -      - 100.0 28.8      -      -

社会人（学生ではない）で20歳以上の子どもがいる 0.2 0.6 0.8 4.0 0.8 2.5 0.9 100.0      -      -

子どもはいない      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0      -

農林漁業 17.5      - 4.3 8.4      -      - 5.2 57.6 7.5 3.7

自営業 2.2 10.6 10.8 6.0 2.0 6.0      - 53.8 26.8      -

自由業      - 12.0      - 12.0      - 12.0      - 24.2 51.9      -

経営・管理職 4.0 16.5 6.3 12.0 7.9 6.8 2.4 55.3 8.7 2.4

事務職 17.0 13.6 7.5 7.7 5.4 2.6      - 22.3 38.1      -

専門・技術職 9.1 12.2 8.2 10.4 1.1 7.1      - 26.1 48.0      -

教育職 23.0 13.0 8.3 8.4      - 7.0      - 34.8 25.8      -

作業・技能職 3.3 5.0 5.0 6.5      - 3.9 0.9 36.2 50.5 1.0

販売・サービス業 14.8 10.1 9.6 4.9 2.9 7.6      - 19.8 43.1 3.3

主婦（夫）Ａ　パート・内職など 14.1 17.7 15.7 8.7 3.4 4.6 4.4 50.4 10.9 1.1

主婦（夫）Ｂ　家事専業 8.4 2.8 1.9 2.5 0.8 0.8 2.2 80.8 5.0 1.2

学生      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0      -

その他 9.9 7.4 2.6 7.3 2.6 2.1 2.1 39.0 44.6 1.6

無職 1.8 1.8 0.4 0.8      -      - 1.6 63.1 29.4 3.7

市内 9.1 11.3 7.6 6.6 1.5 4.0 1.6 41.3 32.1 1.9

市外 11.9 11.7 9.5 9.9 4.0 6.1 1.1 30.5 36.6 0.3

働いていない 3.4 1.8 0.8 1.2 0.2 0.2 1.6 60.6 30.6 2.9

焼津 12.1 8.8 4.6 2.0 3.5 2.1 1.6 34.1 40.3 2.3

大村 6.7 8.8 5.2 11.3 3.4 3.0      - 39.6 33.1 2.0

豊田 9.8 10.0 8.2 4.9 2.8 4.3 1.4 35.4 36.7 0.8

小川 8.8 9.7 4.2 6.1 1.8 3.7 1.3 50.7 28.2      -

港 7.6 5.4 5.1 7.0 0.9 5.6 4.2 50.2 26.5 2.5

東益津 8.4 8.5 4.1 7.7      - 8.7      - 51.4 25.2 1.7

大富 8.1 8.1 7.8 7.8 1.2 2.3 2.0 46.3 32.1 0.7

和田 10.8 8.9 5.6 8.4 2.0 4.9      - 51.3 27.2 2.0

大井川 2.2 6.5 6.4 4.7 0.7 1.1 0.7 54.0 31.9 2.2

その他 3.8 3.8      -      -      -      -      - 52.0 33.9 6.5

戸建住宅（持ち家） 7.2 8.4 6.7 6.4 1.8 3.4 1.6 49.9 27.8 1.8

戸建住宅（借家）      - 5.4      - 4.3      - 9.7      - 18.7 70.5      -

共同住宅・長屋（分譲）      -      -      - 7.9 7.9 8.0      - 36.4 55.7      -

共同住宅・長屋（賃貸） 15.3 5.7 1.5 2.1 2.1 2.2 0.9 17.0 55.5 2.0

公営住宅 26.5 23.6 6.9      -      -      -      - 21.7 44.9      -

その他 25.2 25.2      -      -      -      -      -      - 74.8      -

属性３　子どもの有無

  全  体

性
別

居
住
形
態
別

居
住
地
区
別

勤
務
地
別

職
業
別

子
ど
も
の
有
無
別

年
齢
別
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農
林
漁
業

自
営
業

自
由
業

経
営
・
管
理
職

事
務
職

専
門
・
技
術
職

教
育
職

作
業
・
技
能
職

販
売
・
サ
ー

ビ
ス
業

主
婦

（
夫

）
Ａ
パ
ー

ト
・
内
職
な
ど

主
婦

（
夫

）
Ｂ
家
事
専
業

学
生

そ
の
他

無
職

無
回
答

2.2 4.6 0.8 4.7 10.1 9.5 2.2 11.8 5.9 10.7 9.4 3.8 3.9 20.1 0.5

男性 2.6 6.9 0.6 8.1 8.1 9.2 2.6 20.0 5.3 2.1 0.1 5.1 5.8 22.5 0.8

女性 1.7 2.3 0.9 1.4 12.0 9.7 1.7 3.8 6.4 19.0 18.3 2.7 2.0 17.7 0.2

10代      - 4.4      -      -      -      -      -      -      -      -      - 86.9 4.4 4.4      -

20代      - 5.2 1.8      - 10.7 14.9 3.6 11.8 12.8 6.4      - 17.5 10.6 4.6      -

30代 3.1      - 0.8 1.6 22.1 15.3 3.3 20.7 5.0 11.7 5.1      - 4.1 5.7 1.6

40代 1.2 5.8 1.8 4.5 19.3 15.5 3.0 14.8 9.4 12.3 2.4      - 1.8 7.5 0.7

50代 0.5 4.2 0.5 11.4 11.0 12.5 2.7 17.2 9.8 16.2 6.7      - 3.6 3.6      -

60～64歳 2.7 3.9      - 9.8 12.9 9.1 4.8 16.7 1.9 14.0 8.0      - 6.8 9.4      -

65～69歳 5.7 3.5 1.2 2.3 3.6 4.7      - 11.3 2.4 15.3 19.1      - 2.3 28.8      -

70代以上 3.2 6.4      - 3.6 0.8 1.6 0.4 2.8 1.6 6.8 19.2      - 2.0 50.8 0.8

小学校入学前の子どもがいる 4.6 1.2      - 2.3 20.8 10.5 6.1 4.7 10.6 18.4 9.6      - 4.6 4.3 2.3

小学生の子どもがいる      - 6.0 1.1 9.5 16.9 14.2 3.4 7.3 7.3 23.3 3.2      - 3.5 4.3      -

中学生の子どもがいる 1.6 8.6      - 5.1 13.0 13.4 3.1 10.3 9.8 29.1 3.1      - 1.7 1.2      -

高校生の子どもがいる 3.2 4.8 1.6 9.8 13.5 17.2 3.2 13.4 5.0 16.2 4.2      - 4.9 3.0      -

大学や専門学校などの学生で20歳未満の子どもがいる      - 5.1      - 20.3 29.8 5.5      -      - 9.5 19.9 4.4      - 5.5      -      -

大学や専門学校などの学生で20歳以上の子どもがいる      - 8.3 2.7 9.6 7.9 20.3 4.6 13.7 13.4 14.7 2.4      - 2.4      -      -

社会人（学生ではない）で20歳未満の子どもがいる 8.0      -      - 8.0      -      -      - 7.1      - 33.7 14.4      - 5.7 23.1      -

社会人（学生ではない）で20歳以上の子どもがいる 2.8 5.5 0.4 5.8 5.0 5.5 1.7 9.5 2.6 12.1 17.0      - 3.4 28.3 0.3

子どもはいない 0.5 3.8 1.2 1.2 11.7 13.8 1.7 18.2 7.8 3.6 1.4 11.8 5.3 18.0      -

農林漁業 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

自営業      - 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

自由業      -      - 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

経営・管理職      -      -      - 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

事務職      -      -      -      - 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

専門・技術職      -      -      -      -      - 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -

教育職      -      -      -      -      -      - 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -

作業・技能職      -      -      -      -      -      -      - 100.0      -      -      -      -      -      -      -

販売・サービス業      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0      -      -      -      -      -      -

主婦（夫）Ａ　パート・内職など      -      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0      -      -      -      -      -

主婦（夫）Ｂ　家事専業      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0      -      -      -      -

学生      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0      -      -      -

その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0      -      -

無職      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0      -

市内 4.6 10.9 1.6 5.7 11.1 12.5 3.0 14.1 6.3 22.8      -      - 6.2      - 1.1

市外 0.9 1.9 0.6 8.8 20.5 16.6 3.7 22.1 12.2 7.8      -      - 5.0      -      -

働いていない      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 28.2 11.5      - 60.0 0.3

焼津 2.0 5.6 0.6 3.2 13.6 8.8 2.7 10.8 4.1 8.9 9.5 4.2 3.0 22.5 0.6

大村 1.4      -      - 5.4 16.3 14.2      - 17.4 3.1 9.7 6.7      - 4.1 21.8      -

豊田 0.8 3.2 0.7 5.9 10.4 14.7 3.2 8.9 9.0 10.7 7.4 2.8 6.2 16.1      -

小川 3.4 3.1      - 4.0 7.3 14.4 1.6 15.0 5.8 12.8 7.8 2.9 1.8 20.0      -

港 1.7 5.5 0.9 1.8 6.0 7.0 4.1 11.0 11.0 6.1 15.6 6.4 4.8 18.1      -

東益津 5.0 8.7      - 4.1 8.1 12.0 1.4 11.2 4.0 20.2 14.6      -      - 10.7      -

大富 2.8 3.5 1.1 5.6 9.8 9.5 3.9 10.6 6.6 11.9 6.0 3.4 3.7 20.4 1.1

和田      - 2.2      - 3.5 7.3 7.0      - 20.0 7.5 9.9 13.1 1.8 4.9 22.8      -

大井川 1.9 8.2 2.2 7.2 8.0 2.6      - 12.4 2.8 9.3 10.3 4.8 4.9 24.0 1.6

その他      -      -      - 4.2 15.0 3.4      - 2.7 4.2 13.5 6.1 21.0 5.0 24.8      -

戸建住宅（持ち家） 2.3 5.0 0.8 5.4 9.7 8.4 1.8 12.0 5.4 10.2 10.9 3.2 4.0 20.3 0.6

戸建住宅（借家）      - 4.3      -      -      -      - 5.0 9.9 21.9 25.1 3.9 11.1      - 18.8      -

共同住宅・長屋（分譲）      -      -      -      - 19.5 21.3      - 9.8 7.9      -      -      -      - 41.6      -

共同住宅・長屋（賃貸） 2.2 3.3 0.8 1.5 13.3 15.3 4.5 11.7 7.3 10.7 2.9 8.3 3.9 14.3      -

公営住宅      -      -      -      - 16.7      -      - 8.7      - 35.2      -      -      - 39.4      -

その他      -      -      -      -      - 46.9      -      -      - 25.2      -      -      - 27.9      -

属性４　職業

  全  体

性
別

居
住
形
態
別

居
住
地
区
別

勤
務
地
別

職
業
別

子
ど
も
の
有
無
別

年
齢
別
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市
内

市
外

働
い
て
い
な
い

無
回
答

焼
津

大
村

豊
田

小
川

港 東
益
津

大
富

和
田

大
井
川

そ
の
他

無
回
答

35.8 29.8 33.5 0.9 18.1 5.6 13.4 8.9 9.0 6.7 16.6 5.2 13.5 2.7 0.2

男性 32.6 39.0 27.8 0.6 17.6 5.4 14.2 9.2 8.9 5.9 16.5 4.8 14.3 3.0 0.2

女性 38.9 21.1 38.9 1.1 18.7 5.8 12.7 8.7 9.2 7.4 16.8 5.5 12.7 2.3 0.2

10代      - 8.8 91.2      - 21.0 4.4 7.9 12.3 7.9 4.4 8.8 4.4 12.3 16.7      -

20代 38.3 38.0 22.1 1.5 26.7 3.3 17.0 4.9 6.7 4.9 18.2 4.9 11.6 1.8      -

30代 48.7 39.7 10.7 0.8 20.3 8.1 13.2 11.4 9.8 5.0 17.0 5.7 7.2 2.4      -

40代 44.0 46.1 9.9      - 19.1 6.2 16.2 8.7 4.5 6.7 21.0 3.7 13.2 0.7      -

50代 48.0 40.7 10.3 1.0 13.2 5.0 16.1 11.0 12.1 8.2 14.5 5.5 12.8 1.5      -

60～64歳 43.5 39.1 17.3      - 19.4 6.4 12.1 10.5 8.8 7.4 13.1 2.7 16.6 2.9      -

65～69歳 27.9 23.1 47.9 1.1 15.1 6.9 12.6 9.4 9.2 7.0 17.5 4.7 11.7 3.6 2.3

70代以上 20.4 8.0 70.4 1.2 16.4 5.2 10.0 7.6 10.4 7.2 16.0 6.4 17.2 3.6      -

小学校入学前の子どもがいる 39.6 43.2 13.9 3.3 26.6 4.6 16.0 9.6 8.3 6.9 16.4 6.8 3.7 1.2      -

小学生の子どもがいる 49.6 42.9 7.5      - 19.7 6.1 16.5 10.7 5.9 7.0 16.5 5.7 10.8 1.2      -

中学生の子どもがいる 46.7 48.9 4.4      - 14.5 5.1 19.1 6.4 8.0 4.7 22.4 5.0 14.8      -      -

高校生の子どもがいる 41.4 51.4 7.2      - 6.5 11.1 11.5 9.5 11.1 9.0 22.7 7.6 11.1      -      -

大学や専門学校などの学生で20歳未満の子どもがいる 29.5 66.1 4.4      - 34.5 10.5 20.6 8.8 4.4      - 10.6 5.5 5.1      -      -

大学や専門学校などの学生で20歳以上の子どもがいる 43.1 54.5 2.4      - 11.3 5.2 17.3 10.0 15.3 17.5 11.3 7.6 4.6      -      -

社会人（学生ではない）で20歳未満の子どもがいる 39.4 23.1 37.5      - 20.8      - 13.7 8.0 27.2      - 23.9      - 6.4      -      -

社会人（学生ではない）で20歳以上の子どもがいる 33.1 20.4 45.4 1.1 13.8 5.0 10.7 10.1 10.1 7.7 17.3 5.9 16.3 3.1      -

子どもはいない 35.1 33.4 31.2 0.3 22.3 5.7 15.1 7.7 7.3 5.2 16.3 4.3 13.1 2.8 0.3

農林漁業 76.9 12.6      - 10.5 16.8 3.7 5.2 14.1 7.0 15.6 22.0      - 11.8      - 3.7

自営業 85.3 12.2      - 2.5 22.0      - 9.3 6.0 10.9 12.7 12.7 2.5 24.0      -      -

自由業 76.1 23.9      -      - 13.5      - 12.0      - 11.2      - 23.9      - 39.4      -      -

経営・管理職 43.8 56.2      -      - 12.5 6.5 17.0 7.6 3.5 5.9 19.9 3.9 20.7 2.4      -

事務職 39.3 60.7      -      - 24.4 9.1 13.9 6.5 5.3 5.4 16.2 3.7 10.6 4.0 0.8

専門・技術職 47.4 52.6      -      - 16.8 8.5 20.9 13.6 6.6 8.5 16.7 3.8 3.6 1.0      -

教育職 49.6 50.4      -      - 22.2      - 19.8 6.5 17.1 4.3 30.0      -      -      -      -

作業・技能職 43.1 56.1      - 0.8 16.6 8.3 10.2 11.4 8.5 6.4 15.0 8.8 14.2 0.6      -

販売・サービス業 38.4 61.6      -      - 12.7 2.9 20.5 8.8 16.8 4.5 18.8 6.6 6.4 1.9      -

主婦（夫）Ａ　パート・内職など 76.1 21.5      - 2.4 15.0 5.1 13.4 10.6 5.1 12.6 18.4 4.7 11.7 3.4      -

主婦（夫）Ｂ　家事専業      -      - 100.0      - 18.4 4.0 10.5 7.4 14.9 10.4 10.7 7.2 14.7 1.7      -

学生      -      - 100.0      - 19.9      - 9.7 6.8 15.1      - 14.7 2.4 16.7 14.6      -

その他 57.0 38.3      - 4.7 14.2 6.0 21.6 4.2 11.2      - 15.7 6.5 17.1 3.4      -

無職      -      - 100.0      - 20.3 6.1 10.8 8.9 8.1 3.6 16.9 5.8 16.1 3.3      -

市内 100.0      -      -      - 17.1 4.4 11.9 12.0 9.4 7.9 17.2 4.8 13.5 1.7      -

市外      - 100.0      -      - 18.0 7.9 17.7 6.3 6.4 7.2 18.1 5.0 10.5 2.3 0.6

働いていない      -      - 100.0      - 19.7 4.8 10.5 8.2 10.8 5.1 14.8 5.8 16.1 4.2      -

焼津 33.7 29.6 36.2 0.4 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

大村 28.2 41.9 28.5 1.4      - 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -

豊田 31.6 39.3 26.2 2.8      -      - 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -

小川 48.2 21.0 30.8      -      -      -      - 100.0      -      -      -      -      -      -      -

港 37.4 21.3 40.1 1.2      -      -      -      - 100.0      -      -      -      -      -      -

東益津 42.4 32.2 25.3      -      -      -      -      -      - 100.0      -      -      -      -      -

大富 37.1 32.4 29.9 0.6      -      -      -      -      -      - 100.0      -      -      -      -

和田 33.4 28.9 37.7      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0      -      -      -

大井川 36.0 23.3 39.9 0.8      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0      -      -

その他 22.2 25.8 51.9      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0      -

戸建住宅（持ち家） 35.1 29.8 34.5 0.6 15.1 5.1 12.2 9.1 9.8 7.7 17.6 5.9 15.7 1.8 0.1

戸建住宅（借家） 49.8 16.5 33.7      - 37.6 5.0 27.1      - 10.4 9.3 6.1      -      - 4.6      -

共同住宅・長屋（分譲） 16.1 42.4 41.6      - 45.9 17.9 14.1      -      -      - 22.1      -      -      -      -

共同住宅・長屋（賃貸） 36.9 34.7 25.5 2.9 31.4 8.3 20.5 10.1 4.8 1.5 9.0 1.5 3.1 9.0 0.6

公営住宅 60.6      - 39.4      - 51.2      -      - 10.9      -      - 20.6 8.7 8.7      -      -

その他 72.1      - 27.9      -      -      - 27.9      -      -      - 72.1      -      -      -      -

属性６　居住地区属性５　勤務地

  全  体

性
別

年
齢
別

居
住
形
態
別

居
住
地
区
別

勤
務
地
別

職
業
別

子
ど
も
の
有
無
別
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戸
建
住
宅

（
持
ち
家

）

戸
建
住
宅

（
借
家

）

共
同
住
宅
・
長
屋

（
分
譲

）

共
同
住
宅
・
長
屋

（
賃
貸

）

公
営
住
宅

そ
の
他

無
回
答

好
き

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
好
き

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
嫌
い

嫌
い

無
回
答

82.8 1.9 1.1 12.4 1.0 0.4 0.4 39.9 48.7 8.5 1.8 1.0

男性 80.8 2.7 1.1 14.2 0.4 0.6 0.2 41.5 49.7 7.2 1.4 0.2

女性 84.6 1.0 1.2 10.8 1.7 0.2 0.5 38.4 47.8 9.8 2.3 1.7

10代 71.0      -      - 29.0      -      -      - 59.6 24.6 15.8      -      -

20代 69.4 5.2      - 22.4 3.1      -      - 30.4 61.4 6.7 1.5      -

30代 65.3 1.6 0.8 28.1 0.8 2.4 0.8 43.1 49.4 6.6 0.8      -

40代 82.1 1.3 1.8 13.6 1.2      -      - 43.3 48.1 5.6 2.4 0.6

50代 88.3 2.1 1.6 7.5      -      - 0.5 38.4 50.4 9.2 1.5 0.5

60～64歳 87.1 1.9 2.9 6.2 1.0      - 0.9 38.3 45.5 13.4 1.9 0.9

65～69歳 90.8 2.3 1.1 5.7      -      -      - 38.4 47.5 9.4 3.5 1.2

70代以上 90.4 0.8 0.8 6.0 1.2 0.4 0.4 40.8 45.6 9.2 2.0 2.4

小学校入学前の子どもがいる 72.4      -      - 23.1 3.3 1.2      - 48.9 43.0 6.9 1.2      -

小学生の子どもがいる 85.7 1.2      - 8.8 3.0 1.2      - 53.2 41.0 3.6 2.2      -

中学生の子どもがいる 95.5      -      - 3.3 1.2      -      - 46.6 48.5 1.8 3.1      -

高校生の子どもがいる 92.5 1.4 1.6 4.5      -      -      - 49.5 39.4 6.5 3.0 1.6

大学や専門学校などの学生で20歳未満の子どもがいる 80.6      - 5.0 14.4      -      -      - 36.1 54.5 4.4 5.1      -

大学や専門学校などの学生で20歳以上の子どもがいる 83.6 5.4 2.8 8.2      -      -      - 43.2 51.1 2.7 3.0      -

社会人（学生ではない）で20歳未満の子どもがいる 92.0      -      - 8.0      -      -      - 59.1 32.9 8.0      -      -

社会人（学生ではない）で20歳以上の子どもがいる 92.5 0.8 0.9 4.7 0.5      - 0.6 40.8 46.3 9.4 1.7 1.8

子どもはいない 70.3 4.0 2.0 21.1 1.4 0.9 0.3 34.4 54.2 9.5 1.6 0.3

農林漁業 87.5      -      - 12.5      -      -      - 41.5 58.5      -      -      -

自営業 89.4 1.7      - 8.9      -      -      - 38.3 44.6 12.9 4.2      -

自由業 86.5      -      - 13.5      -      -      -      - 50.6 37.4      - 12.0

経営・管理職 96.0      -      - 4.0      -      -      - 48.6 37.8 11.6 2.0      -

事務職 79.7      - 2.2 16.4 1.7      -      - 33.4 59.5 5.5 1.7      -

専門・技術職 73.3      - 2.6 20.2      - 2.0 1.9 35.7 52.8 7.0 4.5      -

教育職 70.0 4.3      - 25.8      -      -      - 65.3 34.7      -      -      -

作業・技能職 84.4 1.6 1.0 12.3 0.8      -      - 42.6 50.6 6.8      -      -

販売・サービス業 76.1 6.9 1.5 15.5      -      -      - 40.4 52.8 5.0 1.7      -

主婦（夫）Ａ　パート・内職など 78.9 4.3      - 12.4 3.4 0.9      - 43.4 41.7 11.8 2.4 0.7

主婦（夫）Ｂ　家事専業 95.5 0.8      - 3.8      -      -      - 41.0 47.2 6.4 0.9 4.5

学生 67.9 5.3      - 26.8      -      -      - 47.2 39.5 13.3      -      -

その他 86.0      -      - 12.4      -      - 1.6 39.5 44.8 12.3 1.9 1.6

無職 83.9 1.7 2.4 8.9 2.0 0.6 0.6 36.8 50.3 9.6 1.7 1.7

市内 81.1 2.6 0.5 12.8 1.8 0.8 0.4 40.5 46.9 10.1 1.9 0.6

市外 82.5 1.0 1.6 14.5      -      - 0.3 39.5 52.2 6.2 2.1      -

働いていない 85.3 1.9 1.4 9.5 1.2 0.3 0.3 39.0 48.0 9.1 1.6 2.3

焼津 68.8 3.8 2.9 21.5 2.9      -      - 42.7 48.5 6.3 1.9 0.6

大村 74.7 1.6 3.6 18.3      -      - 1.8 47.1 45.0 4.9 3.0      -

豊田 75.2 3.7 1.2 19.0      - 0.8      - 34.5 56.8 5.7 1.4 1.7

小川 84.7      -      - 14.1 1.3      -      - 38.9 55.8 2.2 1.3 1.8

港 89.7 2.1      - 6.6      -      - 1.6 55.6 37.6 5.8 0.9      -

東益津 94.6 2.6      - 2.8      -      -      - 39.8 41.5 12.4 3.0 3.4

大富 87.4 0.7 1.5 6.7 1.3 1.7 0.7 44.0 48.3 6.6 0.6 0.5

和田 94.6      -      - 3.7 1.7      -      - 41.6 47.0 5.3 6.0      -

大井川 96.4      -      - 2.9 0.7      -      - 25.6 49.7 21.7 2.1 0.8

その他 55.1 3.2      - 41.7      -      -      - 26.8 50.4 17.9 2.7 2.3

戸建住宅（持ち家） 100.0      -      -      -      -      -      - 39.8 48.1 9.0 2.0 1.1

戸建住宅（借家）      - 100.0      -      -      -      -      - 30.3 59.3 5.0 5.4      -

共同住宅・長屋（分譲）      -      - 100.0      -      -      -      - 39.9 53.8 6.3      -      -

共同住宅・長屋（賃貸）      -      -      - 100.0      -      -      - 40.9 50.9 7.1 0.6 0.5

公営住宅      -      -      -      - 100.0      -      - 63.8 36.2      -      -      -

その他      -      -      -      -      - 100.0      - 25.2 74.8      -      -      -

問１　焼津市が好きかＦ７　居住形態

  全  体

性
別

年
齢
別

居
住
形
態
別

居
住
地
区
別

勤
務
地
別

職
業
別

子
ど
も
の
有
無
別
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暮
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ど
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い
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ら
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無
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住
み
続
け
た
い

ど
ち
ら
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と
い
え
ば
住
み
続
け
た
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
移
り
た
い

移
り
た
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

28.1 44.2 17.9 7.0 2.6 0.2 40.8 33.5 9.6 3.0 12.9 0.2

男性 29.5 44.7 18.0 6.2 1.6      - 41.9 36.5 7.7 2.6 11.1 0.2

女性 26.7 43.8 17.7 7.8 3.5 0.4 39.8 30.6 11.5 3.3 14.7 0.2

10代 42.9 17.5 15.8 23.7      -      - 29.8 4.4 44.8 7.9 13.1      -

20代 22.4 46.2 16.7 11.6 3.1      - 13.9 46.5 16.7 3.3 19.5      -

30代 31.6 49.6 14.6 4.1      -      - 34.1 45.3 3.4 3.4 13.9      -

40代 35.3 44.8 13.2 3.7 3.0      - 43.1 32.7 9.3 2.6 12.3      -

50代 27.1 45.0 18.6 7.8 1.5      - 41.9 31.4 8.0 3.1 15.5      -

60～64歳 29.9 33.8 23.1 10.4 2.7      - 44.1 30.2 11.7 2.9 11.1      -

65～69歳 19.8 50.1 21.9 2.3 4.7 1.2 45.1 28.0 10.5 4.7 9.4 2.3

70代以上 26.0 43.6 19.6 6.8 3.6 0.4 51.6 29.2 7.2 2.0 10.0      -

小学校入学前の子どもがいる 31.0 51.7 12.9 1.2 3.2      - 36.6 50.4 4.8 1.2 7.0      -

小学生の子どもがいる 34.6 46.6 14.2 3.6 1.1      - 42.5 36.1 8.3 1.2 11.9      -

中学生の子どもがいる 34.1 49.6 11.5 1.7 3.1      - 48.2 32.5 8.2 3.1 8.0      -

高校生の子どもがいる 28.6 47.7 18.9 1.6 3.1      - 46.4 32.9 8.4 1.6 10.7      -

大学や専門学校などの学生で20歳未満の子どもがいる 34.5 41.5 18.9 5.1      -      - 25.6 36.8 9.5 9.5 18.7      -

大学や専門学校などの学生で20歳以上の子どもがいる 33.5 54.1 7.3 5.1      -      - 56.6 30.1 5.5      - 7.8      -

社会人（学生ではない）で20歳未満の子どもがいる 21.5 62.5 16.0      -      -      - 60.6 31.4      -      - 8.0      -

社会人（学生ではない）で20歳以上の子どもがいる 27.6 43.5 18.5 6.8 3.2 0.4 48.2 30.0 8.5 2.5 10.6 0.2

子どもはいない 26.2 42.2 20.1 10.3 1.2      - 28.9 35.4 13.5 4.2 18.1      -

農林漁業 27.8 43.4 23.6 5.2      -      - 61.6 26.6 8.1      -      - 3.7

自営業 19.0 49.3 14.1 13.4 4.2      - 40.0 36.1 4.4 12.6 6.9      -

自由業      - 50.6 12.0 37.4      -      -      - 50.6 23.9 13.5 12.0      -

経営・管理職 28.2 39.4 24.1 5.9 2.4      - 49.6 35.4 9.4 2.0 3.7      -

事務職 29.2 44.8 19.4 5.7 0.8      - 31.8 42.2 5.5 2.8 17.6      -

専門・技術職 22.9 52.8 12.0 8.0 4.3      - 34.3 31.0 10.4 5.7 18.6      -

教育職 68.6 26.2      - 5.2      -      - 60.0 40.0      -      -      -      -

作業・技能職 27.9 49.1 17.1 5.1 0.8      - 36.5 44.0 4.5 0.8 14.2      -

販売・サービス業 40.2 42.3 13.2 2.9 1.4      - 37.6 26.9 10.9 4.5 20.1      -

主婦（夫）Ａ　パート・内職など 27.2 46.5 14.7 7.8 3.9      - 46.4 25.6 11.5 2.3 14.1      -

主婦（夫）Ｂ　家事専業 23.9 46.7 19.9 3.2 4.1 2.1 47.5 26.7 9.1 1.2 14.5 0.9

学生 35.0 28.6 13.3 23.0      -      - 24.8 28.3 37.7 4.4 4.9      -

その他 21.1 32.4 24.2 18.1 4.2      - 27.8 37.7 20.8 3.9 9.8      -

無職 28.5 42.1 23.4 3.8 2.2      - 46.8 31.8 7.9 1.1 12.4      -

市内 26.9 45.5 17.2 6.9 3.5      - 43.2 31.6 7.8 3.7 13.7      -

市外 30.2 45.0 15.1 8.3 1.4      - 34.6 38.8 9.5 3.5 13.3 0.3

働いていない 27.9 41.7 21.1 5.9 2.8 0.6 44.3 29.9 11.6 1.9 12.1 0.3

焼津 31.9 47.1 13.2 5.9 1.9      - 42.2 34.7 10.7 1.3 11.1      -

大村 47.4 34.4 18.2      -      -      - 61.3 17.7 4.9      - 16.1      -

豊田 25.6 52.6 14.8 5.8 1.3      - 37.7 40.1 7.7 2.7 11.8      -

小川 30.5 49.9 14.7 2.7      - 2.2 43.4 28.9 9.6 2.8 14.4 0.9

港 38.6 43.7 10.1 5.7 1.8      - 51.0 26.3 5.7 5.1 11.9      -

東益津 23.3 48.4 15.8 5.6 6.9      - 40.1 31.0 5.8 10.0 13.1      -

大富 27.0 45.4 18.9 7.5 1.2      - 44.8 37.7 8.2 2.0 7.3      -

和田 28.7 35.7 26.8 7.1 1.6      - 32.7 43.8 6.2 2.2 15.1      -

大井川 12.9 33.4 30.3 16.1 7.3      - 28.2 32.3 18.0 3.9 17.5      -

その他 23.3 42.3 18.1 9.5 6.9      - 19.8 32.6 19.8      - 27.8      -

戸建住宅（持ち家） 26.8 44.4 18.1 7.4 3.0 0.2 41.8 32.7 10.2 2.9 12.3 0.1

戸建住宅（借家） 24.9 50.2 24.9      -      -      - 35.3 27.8 16.0      - 20.9      -

共同住宅・長屋（分譲） 31.7 32.0 36.3      -      -      - 62.2 8.9 7.9 6.3 14.8      -

共同住宅・長屋（賃貸） 35.6 44.7 11.6 7.4 0.7      - 32.6 39.2 6.8 3.8 16.9 0.6

公営住宅 36.2 36.2 27.6      -      -      - 63.8 36.2      -      -      -      -

その他      - 72.1 27.9      -      -      -      - 72.1      -      - 27.9      -

問３　焼津市に住み続けたいか問２　焼津市の暮らしやすさ

  全  体

性
別

年
齢
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居
住
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態
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も
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有
無
別
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そ
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思
う

ど
ち
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ち
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え
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そ
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そ
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わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

9.0 42.5 14.5 9.6 24.2 0.2 14.5 42.3 9.3 4.7 27.6 1.6

男性 10.1 42.0 14.5 12.1 21.1 0.2 15.8 41.6 10.3 5.5 25.3 1.5

女性 7.9 42.9 14.5 7.2 27.2 0.2 13.2 43.0 8.3 3.9 29.8 1.7

10代 25.4 17.5 12.3 20.2 24.6      - 34.2 33.3      -      - 32.5      -

20代 6.7 38.0 3.3 6.7 45.3      - 10.3 45.0 9.5 4.9 30.4      -

30代 13.8 43.8 10.6 7.2 24.5      - 18.6 43.5 8.1 1.6 28.3      -

40代 10.5 45.6 11.1 10.7 22.1      - 21.1 43.0 9.4 6.2 19.7 0.6

50代 5.3 38.6 17.6 12.7 26.0      - 9.9 45.4 10.5 7.8 25.8 0.5

60～64歳 7.5 40.2 15.2 11.7 25.4      - 15.9 42.1 10.3 2.9 28.9      -

65～69歳 10.5 35.9 17.4 12.8 22.1 1.2 15.0 39.6 7.0 4.6 32.8 1.1

70代以上 8.0 48.4 20.0 7.2 16.0 0.4 11.6 40.0 10.0 4.0 29.6 4.8

小学校入学前の子どもがいる 23.2 51.0 5.9 6.0 13.9      - 25.8 55.0 13.5 1.2 4.4      -

小学生の子どもがいる 13.9 52.1 11.8 10.9 11.3      - 26.8 53.7 8.2 7.0 3.2 1.1

中学生の子どもがいる 7.5 55.3 13.1 8.4 15.8      - 22.4 61.4 8.0 8.2      -      -

高校生の子どもがいる 4.9 50.6 14.5 11.3 18.6      - 24.5 45.2 14.5 4.9 7.7 3.2

大学や専門学校などの学生で20歳未満の子どもがいる 14.4 46.0 9.9 15.2 14.4      - 30.5 40.0 10.6 14.5 4.4      -

大学や専門学校などの学生で20歳以上の子どもがいる 13.4 41.9 25.1 5.8 13.7      - 15.6 55.0 15.8      - 13.6      -

社会人（学生ではない）で20歳未満の子どもがいる 16.0 28.8 15.1 5.7 34.4      - 22.4 42.4 13.5 13.6 8.0      -

社会人（学生ではない）で20歳以上の子どもがいる 6.3 44.0 19.2 9.1 20.9 0.4 14.0 42.9 10.4 4.8 25.7 2.2

子どもはいない 8.2 35.6 10.3 11.4 34.5      - 9.5 33.7 6.3 4.7 44.7 1.0

農林漁業 9.9 50.1 11.6 15.8 12.6      - 13.6 42.1 8.6      - 26.8 8.9

自営業 10.9 30.3 17.0 21.3 18.0 2.5 19.5 34.4 9.5 8.4 23.3 4.9

自由業      - 24.7 63.3      - 12.0      -      - 36.9 12.0 12.0 39.2      -

経営・管理職 7.9 45.7 20.3 18.2 7.9      - 17.5 35.8 16.9 10.3 19.5      -

事務職 13.5 44.2 10.4 9.3 22.6      - 17.1 41.4 6.9 5.3 29.4      -

専門・技術職 7.7 45.1 13.4 12.4 21.3      - 8.2 52.8 13.6 3.7 21.7      -

教育職 17.2 70.0 2.9 9.9      -      - 33.1 58.3      -      - 8.5      -

作業・技能職 3.0 41.2 14.1 7.9 33.8      - 13.4 45.4 7.9 8.0 25.4      -

販売・サービス業 6.8 43.1 9.6 8.0 32.5      - 13.4 46.4 9.2 3.1 28.0      -

主婦（夫）Ａ　パート・内職など 11.2 42.6 12.4 7.2 26.5      - 17.9 44.4 10.0 5.1 21.6 1.1

主婦（夫）Ｂ　家事専業 5.8 45.8 17.2 3.5 26.8 0.9 20.1 42.3 6.8 3.2 26.4 1.2

学生 17.0 28.6 6.8 8.8 38.7      - 21.9 47.3      - 4.5 26.3      -

その他 7.3 34.4 11.5 15.7 31.1      - 14.5 30.8 13.0 4.1 32.8 4.7

無職 9.4 42.0 18.8 7.7 22.1      - 8.4 36.5 10.6 2.6 38.5 3.4

市内 8.8 41.4 13.0 12.6 23.9 0.3 14.9 42.9 9.6 7.4 23.4 1.8

市外 8.9 44.2 13.4 9.3 24.2      - 15.4 44.6 10.3 3.4 26.0 0.3

働いていない 9.2 41.4 16.9 6.9 25.3 0.3 13.2 39.2 8.3 3.0 33.5 2.7

焼津 11.6 46.8 6.8 8.3 26.5      - 14.8 42.9 8.9 2.9 29.9 0.6

大村 12.7 47.9 15.4 3.2 20.8      - 26.2 36.1 7.8 3.2 26.7      -

豊田 8.1 46.9 17.4 9.0 18.6      - 12.4 46.6 8.6 4.0 27.7 0.8

小川 6.2 40.6 17.2 8.0 25.8 2.2 15.4 41.8 6.0 8.5 27.3 1.0

港 22.0 35.5 12.4 8.5 21.6      - 27.6 37.6 8.9 5.1 19.6 1.3

東益津 5.6 45.8 14.2 11.3 23.0      - 8.0 52.7 8.0 5.5 22.4 3.4

大富 6.5 44.8 15.3 8.7 24.7      - 12.5 45.4 8.8 4.1 26.6 2.6

和田 4.2 55.6 7.1 9.7 23.4      - 9.8 35.8 17.0 3.7 31.6 2.2

大井川 3.5 31.4 24.2 15.8 25.2      - 8.6 42.4 10.7 4.9 30.9 2.5

その他 11.5 18.9 7.6 15.3 46.6      - 19.2 18.3 16.0 11.1 35.4      -

戸建住宅（持ち家） 7.9 42.6 16.3 9.9 23.0 0.2 14.1 42.6 10.3 5.2 25.9 1.9

戸建住宅（借家） 10.4 48.8 4.3 15.4 21.1      - 6.1 30.1 10.2 9.9 43.7      -

共同住宅・長屋（分譲） 15.9 46.0 9.8      - 28.2      - 8.0 24.6 6.3      - 61.1      -

共同住宅・長屋（賃貸） 13.8 41.3 4.4 8.0 32.5      - 17.9 44.9 3.4 1.3 32.0 0.6

公営住宅 16.7 30.3 10.9      - 42.1      - 16.7 30.3      -      - 53.0      -

その他 25.2 46.9      - 27.9      -      - 25.2 46.9      -      - 27.9      -

問５　焼津市は安心して子どもを生み育てることができ
るまちだと思うか

問４　行政サービスの満足度

  全  体

性
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無
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Ｎ

Ｓ
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う
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そ
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ど
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え
ば
そ
う
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い

そ
う
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な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

62.3 13.7 21.4 1.3 19.3 29.0 42.1 2.4 0.4 7.3 40.5 21.0 11.5 19.3 0.4

男性 60.1 14.6 23.6 1.6 19.3 31.7 37.6 2.8 0.2 8.9 39.5 20.8 11.9 18.6 0.2

女性 64.3 12.7 19.3 1.1 19.3 26.4 46.4 1.9 0.7 5.8 41.4 21.3 11.0 19.8 0.6

10代 21.0 4.4 8.8      - 53.5 38.6 21.0      -      - 8.8 37.7 21.0 4.4 28.1      -

20代 24.7 1.5 13.4      - 31.3 16.4 51.1 1.8      - 10.0 25.5 18.9 14.9 30.6      -

30代 42.1 6.5 28.0      - 13.0 22.5 58.2      -      - 7.2 40.7 21.4 9.8 20.9      -

40代 59.7 5.0 23.4      - 21.7 18.4 56.1 3.2      - 11.9 41.7 19.3 12.5 14.7      -

50代 63.9 8.2 30.0 0.5 19.7 27.7 47.7 3.0 0.5 4.6 41.0 20.8 15.0 18.6      -

60～64歳 79.3 14.7 22.8      - 13.9 27.0 39.3 2.7      - 5.8 41.6 27.5 8.7 16.5      -

65～69歳 81.4 34.6 23.1      - 11.6 37.3 40.8 2.3      - 4.6 41.6 25.7 10.5 16.4 1.2

70代以上 80.4 24.8 15.6 4.4 16.4 41.2 23.2 2.8 1.2 6.4 45.2 20.0 9.6 17.6 1.2

小学校入学前の子どもがいる 39.9 5.7 24.6      - 19.4 11.4 72.2 1.0      - 10.6 52.5 12.8 7.9 16.3      -

小学生の子どもがいる 62.7 4.2 19.9      - 24.3 14.4 67.5 2.1      - 7.2 49.2 17.8 10.6 15.3      -

中学生の子どもがいる 71.1 7.5 24.0      - 22.6 13.3 60.6      -      - 9.7 53.4 20.9 9.7 6.3      -

高校生の子どもがいる 68.0 7.4 26.7      - 14.5 23.4 54.2 3.0      - 8.3 45.7 25.3 12.7 7.9      -

大学や専門学校などの学生で20歳未満の子どもがいる 84.5 9.5 4.4      - 25.1 25.1 54.2 5.1      - 5.5 54.9 15.6 19.6 4.4      -

大学や専門学校などの学生で20歳以上の子どもがいる 73.4 4.8 33.8      - 12.3 31.6 55.7 3.0      - 7.9 41.9 25.6 8.5 16.1      -

社会人（学生ではない）で20歳未満の子どもがいる 71.2 29.6 38.3 8.0 15.1 21.6 26.4 8.0      - 6.4 29.6 40.0 8.0 16.0      -

社会人（学生ではない）で20歳以上の子どもがいる 74.6 18.4 21.7 2.2 17.0 33.9 37.1 2.1 0.5 5.5 44.6 21.7 10.8 16.5 0.9

子どもはいない 47.3 10.5 21.4 0.7 23.3 29.5 37.7 2.9 0.3 7.9 30.6 21.2 14.5 25.8      -

農林漁業 67.7 20.7 21.0 5.2 13.2 42.2 30.1      -      - 8.5 55.9 14.2      - 21.4      -

自営業 63.6 8.7 10.5 2.5 27.5 34.9 36.9 2.2      - 4.2 36.2 27.8 12.6 19.2      -

自由業 35.4      - 75.3      - 12.2 23.4 24.7      -      -      - 11.2 64.9 23.9      -      -

経営・管理職 68.4 11.1 20.4      - 21.8 19.2 57.3 4.0      - 9.0 46.8 21.8 11.8 10.8      -

事務職 64.2 9.6 26.2 1.1 13.8 14.1 59.9      -      - 8.3 48.1 13.2 13.4 17.0      -

専門・技術職 48.9 6.2 23.4 1.2 21.4 19.5 56.1 1.9      - 6.1 36.7 34.2 14.6 8.5      -

教育職 60.9 18.4 30.3      - 10.8 11.6 53.5      -      - 4.2 73.7 16.9 5.2      -      -

作業・技能職 63.6 9.9 32.1 0.8 18.5 35.0 35.3 1.7      - 5.7 36.5 23.1 10.7 24.0      -

販売・サービス業 46.2 2.9 22.8 1.9 21.8 10.7 46.7 3.2      - 9.6 39.1 20.0 11.5 19.7      -

主婦（夫）Ａ　パート・内職など 64.5 13.1 19.9      - 22.3 17.2 52.2 2.8      - 10.4 34.5 19.5 14.7 20.9      -

主婦（夫）Ｂ　家事専業 78.5 16.5 20.4 1.2 17.1 39.2 36.1 3.2 1.2 6.6 48.7 17.2 8.3 17.1 2.1

学生 19.1      - 7.8      - 40.1 27.2 37.5      -      - 10.2 37.0 13.8 4.5 34.5      -

その他 52.6 20.0 19.4      - 26.3 25.6 46.0 4.5      - 7.9 39.4 17.5 11.6 23.7      -

無職 72.7 25.8 15.2 2.2 13.4 45.8 25.5 3.5 1.0 6.3 36.4 20.8 11.4 24.0 1.1

市内 60.2 10.5 21.6 1.2 21.9 24.3 50.2 1.7      - 8.3 39.1 22.5 10.8 19.4      -

市外 58.8 9.7 27.6 0.8 18.3 20.4 46.3 2.5      - 6.4 42.8 21.8 13.7 15.3      -

働いていない 67.9 20.1 15.8 1.7 17.5 41.6 29.8 3.0 1.3 6.8 39.8 18.9 10.0 23.2 1.3

焼津 57.3 8.7 20.0 0.6 18.6 31.1 36.3 3.1 0.6 9.2 37.0 21.0 10.3 21.9 0.6

大村 69.7 7.5 35.8      - 22.3 23.8 44.6 1.1 1.6 11.5 50.9 14.7 8.2 14.8      -

豊田 69.6 16.2 26.1 0.8 16.4 16.2 40.1 4.1      - 6.9 43.5 18.7 14.5 16.5      -

小川 61.2 14.2 19.3      - 16.6 30.8 46.0      -      - 5.8 44.5 24.9 11.5 12.4 0.9

港 55.1 14.4 26.9 1.3 18.1 26.9 52.9 2.4      - 14.6 43.5 16.9 5.5 19.4      -

東益津 66.8 17.6 18.3 3.1 17.8 32.3 45.4 1.7      - 5.9 35.4 24.3 14.6 19.8      -

大富 58.2 11.8 18.7 0.7 20.3 30.9 43.4 2.2 0.7 2.9 43.9 18.3 12.1 22.0 0.7

和田 69.6 24.9 19.6 2.2 18.8 27.2 54.5 1.6      - 9.3 45.2 23.1 9.5 10.6 2.2

大井川 64.8 16.5 16.0 3.3 24.9 38.0 37.0 2.6 0.8 5.1 31.7 29.7 12.6 20.9      -

その他 55.0 7.4 20.5 4.2 17.5 28.1 23.7 2.3      - 7.7 30.5 6.2 17.5 38.1      -

戸建住宅（持ち家） 66.1 14.3 21.6 1.5 19.6 29.6 41.7 2.1 0.4 6.7 42.6 21.9 11.1 17.1 0.5

戸建住宅（借家） 60.3 4.3 14.9 5.0 11.1 26.5 25.3 5.4      - 19.9 17.2 9.3 18.7 34.9      -

共同住宅・長屋（分譲） 44.4 7.0 22.2      - 7.0 22.2 30.0 7.0 8.0 9.8 40.8 19.3 6.3 23.8      -

共同住宅・長屋（賃貸） 40.4 8.8 22.1      - 16.8 28.3 46.9 3.7      - 10.8 31.0 15.3 12.2 30.6      -

公営住宅 30.3 37.3 8.7      - 53.0 10.8 43.8      -      -      - 34.0 10.9 27.6 27.5      -

その他 74.8 27.9 27.9      -      -      - 72.1      -      -      - 27.9 46.9      - 25.2      -

問７　必要な市の情報は十分得られていると思うか問６　市の情報を得る手段
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3.6 19.9 22.2 16.0 37.8 0.5

男性 4.7 22.1 23.3 17.1 32.3 0.5

女性 2.7 17.8 21.1 15.0 43.0 0.4

10代 8.8 21.0 16.7 16.7 36.9      -

20代 1.5 18.2 11.0 13.6 55.6      -

30代 6.4 21.7 20.4 12.1 39.4      -

40代 3.2 18.0 18.7 20.0 40.0      -

50代 3.1 16.4 25.9 20.6 34.1      -

60～64歳 3.0 22.7 25.4 15.2 33.7      -

65～69歳 2.3 25.3 19.8 17.5 35.1      -

70代以上 4.0 20.8 27.2 13.6 32.8 1.6

小学校入学前の子どもがいる 5.8 22.2 21.7 11.6 38.6      -

小学生の子どもがいる 5.7 18.9 24.7 17.8 32.9      -

中学生の子どもがいる 4.5 21.0 14.7 23.1 36.7      -

高校生の子どもがいる 3.0 22.8 23.8 17.3 33.2      -

大学や専門学校などの学生で20歳未満の子どもがいる      - 20.5 20.6 19.6 39.3      -

大学や専門学校などの学生で20歳以上の子どもがいる 2.8 20.2 22.3 13.3 41.4      -

社会人（学生ではない）で20歳未満の子どもがいる      - 6.4 41.6 12.1 40.0      -

社会人（学生ではない）で20歳以上の子どもがいる 3.3 21.1 24.5 16.3 33.8 1.0

子どもはいない 2.5 17.6 19.3 15.4 45.1      -

農林漁業 5.2 32.0 23.7 21.2 17.9      -

自営業      - 17.1 17.8 30.0 35.2      -

自由業      -      -      - 24.2 75.8      -

経営・管理職 3.5 25.4 25.8 25.3 19.9      -

事務職 7.2 18.2 21.9 11.2 41.4      -

専門・技術職 2.8 13.4 26.0 17.3 40.4      -

教育職 4.3 48.9 16.1 13.5 17.2      -

作業・技能職 1.5 23.4 22.2 20.3 32.6      -

販売・サービス業 3.3 22.0 15.3 14.1 45.4      -

主婦（夫）Ａ　パート・内職など 6.4 13.8 18.2 14.4 47.2      -

主婦（夫）Ｂ　家事専業 2.4 17.2 22.8 11.3 45.1 1.2

学生 2.4 21.6 12.2 12.2 51.7      -

その他 2.4 22.6 26.3 12.0 36.6      -

無職 3.5 19.5 27.4 14.4 33.4 1.7

市内 4.7 18.7 21.7 17.2 37.6      -

市外 2.8 22.5 19.6 17.6 37.5      -

働いていない 3.1 19.0 24.3 13.6 38.7 1.3

焼津 6.7 19.8 20.8 13.1 39.0 0.6

大村 3.6 25.9 18.5 16.7 35.2      -

豊田 0.8 19.3 20.9 15.5 43.4      -

小川 1.8 17.1 33.6 8.8 38.7      -

港 5.4 26.8 13.3 20.2 33.0 1.2

東益津 3.1 22.7 22.6 20.3 31.4      -

大富 2.8 17.6 22.5 17.4 39.0 0.7

和田 7.8 24.3 21.3 16.7 27.6 2.2

大井川 1.3 18.6 26.6 16.3 37.4      -

その他 8.4 3.8 11.6 26.4 49.8      -

戸建住宅（持ち家） 3.3 20.4 23.3 16.3 36.1 0.5

戸建住宅（借家） 10.2 17.2 9.5 20.8 42.3      -

共同住宅・長屋（分譲）      - 42.5 7.0      - 50.5      -

共同住宅・長屋（賃貸） 5.3 15.3 16.3 14.4 48.7      -

公営住宅 6.9 19.5 19.5 27.6 26.5      -

その他      -      - 46.9      - 53.1      -

問８　市民の意見は行政に届きやすいと思うか
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14.6 59.7 9.9 2.2 11.1 2.5 0.77 7.4 39.5 9.8 2.6 39.0 1.6 0.40

男性 15.4 57.0 11.8 2.1 11.0 2.8 0.74 8.6 40.4 12.1 2.2 35.2 1.5 0.42

女性 13.9 62.4 8.1 2.3 11.1 2.3 0.79 6.4 38.7 7.7 2.9 42.6 1.8 0.39

10代 50.0 45.6 4.4      -      -      - 1.41 21.0 21.9      - 7.9 49.2      - 0.48

20代 20.3 50.8 15.5      - 13.4      - 0.76 3.6 23.7 6.4 1.5 64.8      - 0.21

30代 20.3 50.8 15.5      - 13.4      - 0.76 3.6 23.7 6.4 1.5 64.8      - 0.21

40代 14.2 57.9 10.7 3.7 11.6 1.9 0.70 11.7 39.9 10.7 5.4 30.4 1.9 0.43

50代 9.2 66.3 8.6 4.2 10.7 1.0 0.68 4.6 45.8 12.0 3.2 33.4 1.0 0.37

60～64歳 15.2 55.2 11.4 2.7 13.7 1.7 0.70 6.6 42.5 14.2 2.0 33.8 0.9 0.38

65～69歳 8.1 67.6 12.8 1.1 10.4      - 0.69 5.7 37.3 10.3 2.3 43.3 1.1 0.34

70代以上 12.4 63.2 8.4 2.0 8.8 5.2 0.80 5.2 41.2 11.2 1.6 37.2 3.6 0.39

小学校入学前の子どもがいる 32.9 46.6 11.4      - 9.1      - 1.01 17.7 68.6 9.1 3.3 1.2      - 0.88

小学生の子どもがいる 20.9 60.4 7.2 4.7 6.9      - 0.86 20.0 66.1 9.5 3.2 1.2      - 0.90

中学生の子どもがいる 22.2 63.4 4.7 4.9 4.9      - 0.93 17.5 63.1 12.9 6.4      -      - 0.72

高校生の子どもがいる 12.6 61.6 13.2 3.0 8.1 1.6 0.69 17.6 47.6 16.1 9.3 6.5 3.0 0.50

大学や専門学校などの学生で20歳未満の子どもがいる 10.6 59.5 14.9 5.1 9.9      - 0.56 16.0 38.8 15.6 10.1 14.3 5.1 0.37

大学や専門学校などの学生で20歳以上の子どもがいる 2.7 73.3 7.9 8.1 7.9      - 0.54 5.4 60.0 18.3 2.7 13.6      - 0.47

社会人（学生ではない）で20歳未満の子どもがいる 13.7 71.2 7.1      - 8.0      - 0.91      - 56.9 35.1      - 8.0      - 0.22

社会人（学生ではない）で20歳以上の子どもがいる 11.5 63.7 9.4 2.5 9.3 3.6 0.75 6.5 45.3 11.1 2.5 32.2 2.3 0.43

子どもはいない 15.5 54.5 12.1 1.1 14.8 2.1 0.73 3.2 17.3 6.1 1.9 70.8 0.7 0.14

農林漁業 6.2 72.4 14.0      - 7.4      - 0.71 5.2 56.3 12.3      - 22.5 3.7 0.57

自営業 10.2 68.7 18.7      - 2.5      - 0.70 12.7 33.5 12.4 4.2 37.2      - 0.38

自由業      - 64.1 12.0 12.0 12.0      - 0.28      - 12.2 12.0 12.0 63.9      - -0.24

経営・管理職 14.0 69.4 4.4 5.7 5.2 1.3 0.83 7.6 43.8 21.3 4.0 23.4      - 0.30

事務職 12.5 55.6 12.9 1.0 15.9 2.1 0.67 9.5 37.5 9.3 0.9 42.8      - 0.45

専門・技術職 14.2 58.1 11.5 4.4 11.0 0.8 0.67 5.0 36.5 12.1 1.0 45.4      - 0.32

教育職 24.1 71.2 4.7      -      -      - 1.15 21.4 70.1      -      - 8.5      - 1.13

作業・技能職 8.8 62.7 10.2 2.2 12.2 4.0 0.68 2.3 41.2 10.2 3.6 42.0 0.7 0.29

販売・サービス業 26.5 45.3 7.8 3.1 15.6 1.7 0.86 12.0 31.4 7.2      - 47.8 1.6 0.49

主婦（夫）Ａ　パート・内職など 18.2 57.8 7.7 4.1 10.6 1.6 0.80 12.6 49.3 9.2 3.3 23.9 1.6 0.60

主婦（夫）Ｂ　家事専業 16.0 67.6 3.6      - 9.3 3.6 1.00 5.6 49.1 6.1 2.3 34.4 2.4 0.51

学生 41.4 42.6 5.3      - 10.7      - 1.20 9.3 20.4      - 8.9 61.4      - 0.21

その他 17.1 64.8      -      - 12.8 5.2 1.05 12.7 31.4 9.7 2.1 41.8 2.3 0.44

無職 9.5 57.7 14.5 2.2 12.1 3.9 0.60 3.9 34.7 11.3 2.5 43.7 3.9 0.27

市内 12.9 64.3 9.6 2.0 8.6 2.8 0.79 9.3 41.1 11.4 2.5 34.8 0.9 0.44

市外 16.4 55.1 9.6 3.5 14.0 1.4 0.72 7.8 39.5 9.7 2.1 40.0 1.0 0.42

働いていない 15.0 58.6 10.3 1.3 11.4 3.4 0.78 5.0 37.0 8.5 3.2 43.3 3.0 0.33

焼津 13.0 53.1 17.0 3.1 11.0 2.9 0.57 8.3 39.5 9.3 1.9 39.9 1.1 0.44

大村 19.8 51.8 6.3 4.9 15.2 2.0 0.77 11.8 48.0 3.4 4.6 32.1      - 0.59

豊田 11.3 58.3 12.0 0.7 15.7 2.0 0.69 7.2 42.4 9.4 2.1 38.1 0.8 0.43

小川 13.0 69.4 4.9 2.1 10.7      - 0.86 4.7 43.9 8.2 3.0 38.0 2.2 0.40

港 26.2 55.0 6.7 0.9 10.2 0.9 1.00 14.9 41.8 7.5      - 35.8      - 0.64

東益津 16.6 64.1 9.5 2.5 5.8 1.5 0.84 5.6 44.5 6.5 2.7 40.7      - 0.44

大富 14.9 62.9 8.2 2.3 8.5 3.2 0.83 5.6 38.9 12.5 3.4 37.0 2.6 0.32

和田 9.0 65.9 3.8 3.7 13.2 4.4 0.76 5.6 33.6 10.7 3.7 40.1 6.3 0.28

大井川 11.7 65.1 9.4 1.1 9.2 3.4 0.80 4.7 34.1 13.3 2.3 44.5 1.2 0.26

その他 13.6 43.7 11.8 4.2 18.2 8.4 0.55 11.5 17.6 16.0 6.9 43.7 4.2 0.11

戸建住宅（持ち家） 14.7 61.2 9.3 2.3 9.8 2.7 0.79 7.1 41.0 11.2 2.2 36.9 1.5 0.40

戸建住宅（借家） 14.3 40.5 20.4 10.4 14.4      - 0.28 5.4 15.4 10.2 9.9 59.1      - -0.04

共同住宅・長屋（分譲）      - 56.9 14.1      - 28.9      - 0.43      - 24.8 7.9      - 67.3      - 0.17

共同住宅・長屋（賃貸） 14.9 54.6 11.7 0.9 16.0 1.8 0.72 9.2 35.2 1.5 4.4 46.4 3.2 0.45

公営住宅 16.7 30.4 19.5      - 33.4      - 0.44 16.7 36.2      -      - 47.1      - 0.70

その他 25.2 74.8      -      -      -      - 1.25 25.2      -      -      - 74.8      - 0.50

問９（２）子育てのしやすさ問９（１）人の親切や人情味

  全  体

性
別

年
齢
別

居
住
形
態
別

居
住
地
区
別

勤
務
地
別

職
業
別

子
ど
も
の
有
無
別



３ 資料編 

71 

 

 

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満
が
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

得
点

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満
が
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

得
点

5.7 36.1 14.3 3.6 38.5 1.9 0.27 11.4 44.5 23.7 10.3 8.6 1.6 0.23

男性 7.1 39.2 16.0 3.4 32.7 1.7 0.31 12.0 42.6 24.4 10.7 8.9 1.3 0.21

女性 4.4 33.1 12.7 3.7 44.1 2.0 0.22 10.7 46.2 23.1 9.8 8.3 1.9 0.25

10代 25.4 34.2 4.4 7.9 28.1      - 0.65 29.8 29.8 8.8 7.9 23.7      - 0.65

20代 7.0 28.8 6.1 3.6 54.5      - 0.29 20.1 49.6 11.6 5.2 13.6      - 0.68

30代 9.7 33.5 11.4 1.7 42.3 1.6 0.39 19.7 49.9 20.9 1.6 8.0      - 0.65

40代 7.5 36.2 21.7 6.2 27.8 0.7 0.17 14.4 43.5 24.2 11.0 6.2 0.7 0.26

50代 3.1 40.3 16.1 4.2 35.9 0.5 0.22 4.6 40.7 29.0 14.3 11.3      - -0.08

60～64歳 4.6 45.8 14.0 0.9 33.8 0.9 0.40 4.8 41.3 32.2 14.4 7.2      - -0.10

65～69歳 4.6 40.9 11.4 2.3 39.7 1.1 0.34 7.0 39.5 27.9 16.3 5.8 3.5 -0.07

70代以上 3.2 34.0 15.2 3.2 39.6 4.8 0.20 8.0 46.0 24.4 10.8 6.4 4.4 0.17

小学校入学前の子どもがいる 11.8 44.4 17.2 3.6 23.0      - 0.44 31.6 40.9 19.5 1.2 6.8      - 0.82

小学生の子どもがいる 10.6 52.1 29.6 4.4 3.4      - 0.35 20.4 47.8 23.5 5.9 2.4      - 0.53

中学生の子どもがいる 14.6 45.8 24.0 11.5 4.1      - 0.28 16.5 46.4 28.7 4.9 3.5      - 0.41

高校生の子どもがいる 9.7 47.5 23.8 6.6 12.5      - 0.30 16.4 33.1 31.7 13.9 4.9      - 0.06

大学や専門学校などの学生で20歳未満の子どもがいる 16.1 24.4 29.4 10.1 20.0      - 0.07 21.1 30.6 34.4 9.5 4.4      - 0.20

大学や専門学校などの学生で20歳以上の子どもがいる 2.7 57.2 26.2 3.0 10.9      - 0.30 2.7 37.2 36.5 15.6 7.9      - -0.25

社会人（学生ではない）で20歳未満の子どもがいる      - 37.5 43.1      - 13.7 5.7 -0.06      - 37.5 40.8 21.6      -      - -0.47

社会人（学生ではない）で20歳以上の子どもがいる 4.4 39.7 15.3 3.2 34.5 2.8 0.28 6.9 43.6 28.3 11.5 7.0 2.7 0.06

子どもはいない 4.7 24.4 6.9 2.7 60.0 1.3 0.22 10.7 48.6 16.6 11.1 12.1 0.9 0.31

農林漁業 5.2 45.6 8.9      - 36.5 3.7 0.49      - 55.1 18.3 12.6 14.0      - 0.12

自営業 10.0 28.7 21.3 6.5 33.5      - 0.14 14.5 42.2 15.8 18.6 6.4 2.5 0.18

自由業      - 12.2 12.0 12.0 63.9      - -0.24 27.2 25.7 23.2 23.9      -      - 0.09

経営・管理職 1.5 37.7 29.9 5.9 24.9      - -0.01 7.5 33.0 49.9 3.7 5.9      - -0.09

事務職 5.7 30.4 16.0 2.3 45.6      - 0.21 9.8 51.0 19.7 8.6 10.1 0.8 0.34

専門・技術職 3.1 39.3 9.4 3.7 44.4      - 0.29 4.3 49.9 29.3 8.6 7.9      - 0.12

教育職 21.4 51.7 3.3 8.9 14.7      - 0.73 32.0 50.1 15.1 2.9      -      - 0.93

作業・技能職 0.7 41.0 14.6 1.6 39.4 2.6 0.25 6.2 47.8 28.2 10.8 6.9      - 0.10

販売・サービス業 8.4 35.0 10.6 3.4 42.6      - 0.34 27.2 34.2 16.8 9.0 12.7      - 0.54

主婦（夫）Ａ　パート・内職など 8.6 38.7 14.9 4.3 30.9 2.7 0.33 12.0 44.5 23.3 9.6 8.7 1.8 0.26

主婦（夫）Ｂ　家事専業 3.6 40.0 8.2 4.7 41.2 2.4 0.30 13.1 41.7 24.8 9.5 6.1 4.8 0.25

学生 21.6 48.6 6.9 4.4 18.5      - 0.76 26.9 47.7 2.4 4.4 18.5      - 0.90

その他 10.3 35.6 12.0 5.3 34.7 2.1 0.34 12.7 51.1 16.4 13.6 6.3      - 0.33

無職 3.4 29.0 16.9 2.2 44.5 3.9 0.15 7.7 42.3 24.8 12.9 9.1 3.2 0.07

市内 6.0 36.9 16.6 3.5 35.5 1.5 0.26 10.6 43.8 25.4 11.5 8.2 0.5 0.17

市外 5.8 36.3 13.0 4.2 39.7 1.0 0.27 12.6 47.3 23.4 7.9 8.2 0.7 0.34

働いていない 5.5 34.3 13.3 3.2 40.7 3.0 0.27 11.4 42.6 22.2 10.9 9.6 3.3 0.22

焼津 5.9 36.6 12.3 4.3 39.3 1.7 0.28 14.3 47.0 18.3 10.4 9.4 0.6 0.37

大村 7.1 45.6 13.6 1.6 32.1      - 0.43 18.7 41.7 34.3 5.3      -      - 0.34

豊田 5.9 36.2 11.7 4.4 40.2 1.7 0.28 13.5 33.4 31.6 9.0 10.7 1.7 0.11

小川 2.8 37.6 13.0 2.2 44.4      - 0.26 9.3 47.4 18.5 12.1 10.2 2.5 0.24

港 13.9 39.0 11.6 1.1 34.5      - 0.53 19.4 36.7 27.3 7.9 7.5 1.2 0.33

東益津 5.6 33.4 10.5 8.5 42.0      - 0.17 9.0 44.5 20.4 18.9 7.3      - 0.04

大富 3.3 35.8 19.7 1.6 36.9 2.7 0.20 6.5 49.3 22.9 10.0 8.9 2.5 0.20

和田 5.6 26.2 20.6 2.2 38.9 6.5 0.13 9.2 43.5 28.0 11.5 5.5 2.2 0.11

大井川 4.0 36.9 15.0 4.9 36.6 2.6 0.21 6.3 51.1 24.5 7.6 9.7 0.7 0.24

その他 7.3 22.7 16.4 7.6 41.8 4.2 0.06 11.5 45.1 7.7 16.7 11.6 7.4 0.29

戸建住宅（持ち家） 5.4 37.3 15.5 3.7 36.3 1.7 0.26 10.9 43.8 25.4 10.8 7.7 1.5 0.19

戸建住宅（借家）      - 31.0 9.9 5.4 53.6      - 0.10 3.9 24.7 19.9 21.4 25.5 4.6 -0.32

共同住宅・長屋（分譲）      - 32.7 9.8      - 57.5      - 0.23      - 42.6 29.3 14.1 7.0 7.0 -0.16

共同住宅・長屋（賃貸） 8.5 29.9 8.3 3.0 47.9 2.5 0.33 16.6 49.2 13.9 6.3 12.3 1.8 0.57

公営住宅 6.9 25.4      -      - 56.8 10.9 0.44      - 72.4 10.9      - 16.7      - 0.62

その他 25.2      -      -      - 74.8      - 0.50 25.2 74.8      -      -      -      - 1.25

問９（４）医療機関の充実問９（３）教育環境
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5.2 36.9 18.7 6.0 31.8 1.4 0.17 6.9 38.5 25.1 8.2 19.0 2.3 0.11

男性 5.9 34.8 21.7 6.0 30.8 0.8 0.13 7.6 37.4 28.6 7.5 17.4 1.5 0.09

女性 4.5 38.9 15.9 5.9 32.8 2.0 0.21 6.2 39.6 21.8 9.0 20.5 3.0 0.12

10代 34.2 34.2      -      - 31.6      - 1.03 29.8 30.6 7.9 15.8 15.8      - 0.51

20代 6.7 34.7 8.5 4.9 45.3      - 0.30 15.5 34.4 25.5 9.7 13.4 1.5 0.21

30代 8.1 36.7 20.0      - 35.1      - 0.33 4.1 51.3 24.3 2.5 17.8      - 0.30

40代 4.4 33.3 19.5 4.3 38.5      - 0.14 7.6 40.9 23.6 10.5 16.6 0.7 0.11

50代 2.0 34.7 21.0 9.8 31.5 1.0 -0.02 3.2 32.7 27.8 11.2 23.5 1.5 -0.11

60～64歳 3.6 38.0 21.8 10.4 25.3 0.9 0.03 4.6 37.0 30.5 5.9 21.1 0.9 0.04

65～69歳 4.6 36.1 23.3 8.1 26.8 1.1 0.06 3.5 35.9 25.6 17.3 17.6      - -0.17

70代以上 4.0 41.2 20.0 6.4 24.4 4.0 0.17 6.0 38.4 24.4 4.8 20.4 6.0 0.17

小学校入学前の子どもがいる 13.0 35.4 16.1      - 35.4      - 0.45 13.3 55.3 17.7 1.2 10.4 2.1 0.63

小学生の子どもがいる 1.2 50.2 18.9 1.1 28.6      - 0.32 5.9 52.0 26.3 4.7 8.9 2.1 0.29

中学生の子どもがいる 6.6 49.4 20.8 1.6 21.6      - 0.39 7.9 48.3 26.1 11.6 6.1      - 0.15

高校生の子どもがいる 4.7 41.0 20.6 4.8 28.9      - 0.20 7.9 38.0 28.6 14.6 10.9      - -0.04

大学や専門学校などの学生で20歳未満の子どもがいる 10.5 25.1 15.6 10.1 34.3 4.4 0.11 10.6 25.0 30.6 15.0 18.7      - -0.14

大学や専門学校などの学生で20歳以上の子どもがいる 5.1 30.2 25.2 3.0 36.5      - 0.09 2.8 34.5 33.5 8.6 20.7      - -0.11

社会人（学生ではない）で20歳未満の子どもがいる      - 14.4 35.2 5.7 44.8      - -0.32      - 36.0 20.8 12.1 23.1 8.0 -0.10

社会人（学生ではない）で20歳以上の子どもがいる 4.4 41.6 18.9 6.5 26.1 2.6 0.19 4.5 39.2 25.3 8.7 18.5 3.8 0.06

子どもはいない 5.7 29.5 17.3 8.2 38.9 0.3 0.07 8.9 32.4 25.9 9.2 23.1 0.6 0.06

農林漁業      - 47.7 17.7 3.3 27.6 3.7 0.24 9.9 24.5 35.3 7.4 22.9      - -0.06

自営業 9.8 33.1 7.9 13.8 35.4      - 0.17 9.9 42.1 21.2 16.6 10.2      - 0.08

自由業      - 38.4 12.0      - 37.4 12.2 0.30      - 27.2 35.4 37.4      -      - -0.83

経営・管理職 3.9 35.8 30.5 7.5 22.3      - -0.02 5.9 41.2 33.0 5.5 14.4      - 0.09

事務職 4.7 35.6 11.8 3.3 44.5      - 0.27 4.9 40.1 29.4 4.7 20.1 0.8 0.11

専門・技術職      - 35.3 22.2 6.6 35.9      - 0.00 1.0 39.5 28.2 12.5 17.6 1.2 -0.12

教育職 4.2 61.5 29.1      - 5.2      - 0.41 13.6 56.4 24.8 5.2      -      - 0.48

作業・技能職 3.1 34.6 25.3 6.0 31.1      - 0.04 1.5 41.2 30.2 8.6 17.6 0.8 -0.03

販売・サービス業 7.8 21.2 8.9 6.3 54.5 1.4 0.15 18.0 30.8 19.4 10.7 19.7 1.4 0.26

主婦（夫）Ａ　パート・内職など 7.0 40.2 17.5 4.2 28.4 2.7 0.29 6.1 42.7 17.6 9.9 19.3 4.3 0.18

主婦（夫）Ｂ　家事専業 4.7 40.9 18.3 5.1 27.4 3.6 0.22 6.9 39.0 23.6 8.0 17.7 4.8 0.14

学生 19.5 42.4      -      - 38.1      - 0.81 26.9 35.1 15.1 8.8 14.1      - 0.56

その他 12.7 30.8 24.2 9.2 23.1      - 0.14 12.7 27.4 37.9 11.3 10.8      - -0.08

無職 3.2 38.8 20.9 8.0 26.3 2.8 0.08 4.8 36.2 22.7 3.9 27.9 4.5 0.16

市内 5.2 38.1 20.6 6.2 29.5 0.4 0.16 6.1 42.7 24.4 10.4 15.0 1.5 0.10

市外 5.0 31.1 17.9 5.6 39.1 1.3 0.12 6.9 33.6 30.3 8.8 19.1 1.3 -0.01

働いていない 5.4 39.7 17.7 6.2 28.2 2.7 0.21 7.9 36.7 22.0 5.6 23.7 4.0 0.20

焼津 5.9 39.9 14.5 9.6 28.4 1.7 0.18 6.6 37.8 22.4 8.0 23.1 2.2 0.13

大村 7.3 40.4 18.4 3.0 30.8      - 0.31 11.1 47.0 23.1 4.8 14.0      - 0.36

豊田 5.1 26.0 24.1 5.6 36.7 2.5 0.01 7.3 33.6 29.3 10.9 15.9 3.0 -0.03

小川 3.6 44.5 17.9 2.0 32.0      - 0.30 8.2 43.4 15.8 9.1 21.3 2.2 0.27

港 13.9 38.2 17.0 4.2 26.8      - 0.41 9.6 45.1 19.8 5.2 20.2      - 0.34

東益津 1.4 34.9 21.6 9.6 32.4      - -0.03 3.1 36.7 29.1 13.4 17.8      - -0.13

大富 5.1 37.0 20.1 4.0 32.4 1.4 0.19 6.9 38.7 25.0 7.1 18.2 4.1 0.14

和田 4.1 41.8 22.0 9.3 20.6 2.2 0.10 4.1 44.7 22.4 9.7 14.6 4.4 0.12

大井川 1.4 37.1 17.3 6.0 36.1 2.0 0.11 3.6 36.6 34.2 6.5 17.1 2.0 -0.03

その他 3.5 26.5 15.8 5.4 44.6 4.2 0.07 15.0 11.5 28.2 8.8 32.3 4.2 -0.05

戸建住宅（持ち家） 4.8 37.4 19.5 6.2 30.7 1.4 0.15 5.8 38.8 27.4 8.3 17.5 2.3 0.06

戸建住宅（借家） 16.5 13.7 34.0 13.7 22.1      - -0.15 6.1 28.2 19.2 10.4 36.1      - 0.00

共同住宅・長屋（分譲） 7.0 42.6 17.7 14.8 17.9      - 0.09      - 25.6 32.0 21.1 21.3      - -0.49

共同住宅・長屋（賃貸） 6.0 33.4 12.3 3.0 42.7 2.5 0.28 14.2 39.7 12.5 7.4 24.3 1.8 0.42

公営住宅 9.8 46.0 10.8      - 33.4      - 0.55 16.7 19.5      -      - 47.1 16.7 0.64

その他      - 72.1      -      - 27.9      - 0.72      - 72.1      -      - 27.9      - 0.72

問９（６）公共施設の充実問９（５）福祉の充実
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11.8 53.7 18.0 6.8 7.6 2.1 0.47 8.1 31.3 31.3 24.1 4.0 1.1 -0.32

男性 12.9 54.7 17.3 5.8 7.3 2.0 0.53 9.1 31.8 31.8 22.6 4.0 0.6 -0.27

女性 10.8 52.8 18.6 7.7 7.9 2.2 0.41 7.2 30.8 30.8 25.5 4.0 1.7 -0.37

10代 21.0 38.6 28.1 12.3      -      - 0.28 13.1 21.9 32.5 32.5      -      - -0.49

20代 17.3 56.3 16.2      - 10.3      - 0.75 5.2 39.1 31.1 22.8 1.8      - -0.27

30代 17.9 57.9 13.8 3.3 4.8 2.4 0.75 15.3 38.5 23.4 17.0 5.7      - 0.12

40代 10.1 60.4 13.0 8.6 7.3 0.7 0.51 11.3 37.0 25.5 21.9 4.3      - -0.10

50代 6.7 54.8 18.7 7.6 10.6 1.6 0.35 4.7 22.6 38.7 28.5 5.5      - -0.64

60～64歳 9.5 47.4 21.1 12.1 9.0 0.9 0.21 7.4 28.2 32.2 29.5 0.9 1.9 -0.49

65～69歳 5.8 54.6 25.7 10.4 1.2 2.3 0.20 4.7 23.2 37.2 26.7 8.2      - -0.58

70代以上 12.4 49.2 19.2 6.8 8.0 4.4 0.43 7.2 30.8 31.6 23.6 3.2 3.6 -0.35

小学校入学前の子どもがいる 21.5 58.6 14.9 1.2 2.5 1.2 0.85 14.1 41.0 24.3 15.9 4.8      - 0.13

小学生の子どもがいる 13.4 64.0 11.9 7.2 2.3 1.2 0.65 19.3 34.0 24.1 17.9 4.7      - 0.13

中学生の子どもがいる 5.0 69.2 16.2 4.9 4.7      - 0.53 8.2 35.4 28.1 26.6 1.7      - -0.30

高校生の子どもがいる 7.9 54.7 23.7 7.5 6.2      - 0.32 6.3 41.7 26.8 22.2 3.0      - -0.17

大学や専門学校などの学生で20歳未満の子どもがいる 15.0 60.5 15.0 9.5      -      - 0.57 10.7 36.0 24.9 28.4      -      - -0.24

大学や専門学校などの学生で20歳以上の子どもがいる 14.8 48.4 20.4 8.1 8.2      - 0.41 2.7 27.9 42.8 23.5 3.0      - -0.56

社会人（学生ではない）で20歳未満の子どもがいる 8.0 55.2 23.1 5.7 8.0      - 0.37 6.4 34.4 22.4 31.1 5.7      - -0.37

社会人（学生ではない）で20歳以上の子どもがいる 9.9 52.1 18.7 9.5 6.5 3.2 0.35 5.8 29.7 33.6 25.0 3.7 2.2 -0.43

子どもはいない 12.7 52.1 18.9 5.1 10.0 1.2 0.49 7.4 30.4 32.4 25.9 3.4 0.6 -0.39

農林漁業 9.9 39.9 41.4      - 5.2 3.7 0.19 5.2 14.6 45.0 21.2 14.0      - -0.62

自営業 12.4 45.5 26.7 8.7 6.7      - 0.26 10.2 27.9 28.9 26.5 6.5      - -0.33

自由業      - 38.4 12.2 49.4      -      - -0.73      - 27.2      - 72.8      -      - -1.18

経営・管理職 9.0 59.5 24.3 3.5 3.7      - 0.46 10.6 25.2 31.9 28.3 4.0      - -0.42

事務職 10.1 60.6 14.0 7.4 7.9      - 0.52 7.4 32.4 38.0 19.6 2.6      - -0.30

専門・技術職 8.0 60.5 19.9 5.5 6.0      - 0.46 2.3 38.6 36.6 19.8 2.8      - -0.33

教育職 13.6 67.6 13.5 5.2      -      - 0.71 17.6 44.7 16.1 21.6      -      - 0.21

作業・技能職 5.2 60.6 16.1 6.8 8.9 2.4 0.42 9.9 31.4 31.6 22.8 4.2      - -0.26

販売・サービス業 26.1 47.5 9.1 6.7 9.0 1.6 0.78 9.1 36.6 30.1 21.2 2.9      - -0.18

主婦（夫）Ａ　パート・内職など 11.4 53.9 13.6 11.3 6.1 3.8 0.42 10.5 30.6 21.6 30.6 4.0 2.7 -0.32

主婦（夫）Ｂ　家事専業 11.6 47.9 18.3 8.6 9.3 4.2 0.37 7.8 28.7 33.3 22.2 3.7 4.4 -0.35

学生 19.9 50.2 20.2 4.4 5.3      - 0.61 10.2 25.7 33.2 30.8      -      - -0.49

その他 24.6 43.6 20.5 2.1 9.2      - 0.68 7.2 35.0 23.7 27.3 6.9      - -0.29

無職 11.7 51.0 19.1 4.9 9.5 3.8 0.47 7.2 30.6 33.5 21.9 4.5 2.2 -0.33

市内 11.2 53.3 19.8 7.1 7.3 1.3 0.42 9.5 31.5 29.9 23.9 4.9 0.2 -0.27

市外 11.7 58.2 14.5 7.6 6.4 1.6 0.53 7.1 33.1 31.2 24.8 3.0 0.8 -0.34

働いていない 12.6 49.9 18.9 5.9 9.3 3.5 0.46 7.7 29.4 33.3 22.9 4.1 2.6 -0.35

焼津 8.1 56.9 17.4 6.7 9.6 1.2 0.43 8.8 38.1 29.3 19.7 3.0 1.0 -0.13

大村 16.3 68.7 10.9 1.4 1.6 1.1 0.89 12.1 54.7 22.5 9.1 1.6      - 0.38

豊田 15.2 58.3 14.3 5.4 5.1 1.7 0.65 10.7 31.5 31.4 21.3 3.4 1.7 -0.21

小川 11.4 58.9 16.2 3.7 7.7 2.0 0.59 8.2 39.4 29.3 18.2 4.9      - -0.10

港 23.4 52.4 13.9 4.7 5.6      - 0.76 11.7 21.8 44.7 16.7 5.2      - -0.33

東益津 12.0 40.4 25.3 13.1 7.6 1.7 0.13 9.9 29.2 34.0 25.2 1.7      - -0.35

大富 12.9 53.6 17.1 5.7 8.8 1.9 0.52 6.3 31.6 29.8 23.8 6.5 2.0 -0.34

和田 7.9 51.5 15.5 10.4 11.1 3.7 0.32 2.2 31.2 38.7 24.2 1.5 2.2 -0.53

大井川 4.6 45.2 27.2 10.5 8.0 4.5 0.07 5.0 13.5 27.9 47.2 5.1 1.3 -1.00

その他 10.3 46.2 20.6 7.6 11.1 4.2 0.32 3.8 36.1 28.0 25.6 2.3 4.2 -0.37

戸建住宅（持ち家） 10.6 53.9 18.5 7.1 7.9 2.1 0.43 7.2 29.2 32.6 25.8 4.1 1.0 -0.41

戸建住宅（借家） 15.4 57.5 8.8 10.4 7.9      - 0.59 10.2 38.0 32.6 15.4      - 3.9 -0.05

共同住宅・長屋（分譲） 7.0 52.4 12.5 14.8 13.2      - 0.24      - 31.1 25.7 35.3 7.9      - -0.65

共同住宅・長屋（賃貸） 20.7 50.9 16.8 4.1 5.1 2.5 0.69 15.6 41.7 23.2 13.6 4.0 1.8 0.23

公営住宅 9.8 43.2 19.5      - 16.7 10.9 0.49      - 61.6 27.6 10.8      -      - 0.12

その他      - 100.0      -      -      -      - 1.00      -      - 46.9 53.1      -      - -1.53

問９（８）交通の便問９（７）住環境
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16.7 46.9 19.8 11.8 3.2 1.7 0.38 2.3 18.7 22.4 10.6 44.3 1.8 -0.21

男性 18.7 47.4 18.2 10.5 3.6 1.5 0.46 3.0 19.1 24.6 11.4 40.6 1.3 -0.22

女性 14.7 46.5 21.3 13.0 2.7 1.9 0.29 1.6 18.3 20.2 9.8 47.8 2.3 -0.19

10代 25.4 21.9 24.6 20.2 7.9      - 0.08 16.7 13.1 20.2 24.6 25.4      - -0.23

20代 13.6 50.1 17.7 16.7      - 1.8 0.27 5.2 20.1 17.7 10.0 47.1      - -0.07

30代 31.5 45.7 13.2 6.4 2.4 0.8 0.83      - 23.6 23.4 8.8 44.2      - -0.18

40代 19.5 51.9 17.5 8.6 2.5      - 0.56 4.9 19.0 22.5 11.1 40.6 1.9 -0.16

50代 11.3 47.8 22.9 13.9 4.1      - 0.20 0.5 20.8 26.8 13.8 38.0      - -0.33

60～64歳 11.1 53.8 18.2 14.2 1.9 0.9 0.30 1.0 21.5 23.1 13.4 38.3 2.6 -0.27

65～69歳 16.2 43.2 21.9 15.3 2.3 1.1 0.23 1.1 10.4 34.6 10.5 42.1 1.2 -0.43

70代以上 14.0 44.0 22.4 10.4 4.8 4.4 0.30 1.2 16.4 18.0 7.6 52.4 4.4 -0.15

小学校入学前の子どもがいる 24.9 48.2 19.8 5.8      - 1.2 0.67 3.4 24.4 10.8 9.2 52.3      - 0.02

小学生の子どもがいる 26.5 47.2 18.1 4.7 2.3 1.2 0.74 2.5 26.2 20.3 8.3 42.7      - -0.06

中学生の子どもがいる 19.8 46.2 15.6 14.9 3.5      - 0.40 3.3 20.7 24.2 9.7 42.1      - -0.16

高校生の子どもがいる 17.8 47.3 18.9 12.9 3.2      - 0.38 3.3 26.6 21.0 15.8 31.7 1.6 -0.20

大学や専門学校などの学生で20歳未満の子どもがいる 20.6 30.5 39.5 9.5      -      - 0.13 5.5 15.6 35.1 14.5 29.2      - -0.37

大学や専門学校などの学生で20歳以上の子どもがいる 13.4 49.9 28.6 5.4 2.7      - 0.37      - 21.9 21.4 16.1 40.6      - -0.32

社会人（学生ではない）で20歳未満の子どもがいる 14.4 48.1 6.4 31.1      -      - 0.08 6.4 21.7 24.9 16.0 31.1      - -0.22

社会人（学生ではない）で20歳以上の子どもがいる 13.8 47.6 20.8 11.2 4.2 2.3 0.33 1.3 18.8 23.9 8.9 44.4 2.6 -0.21

子どもはいない 16.2 46.6 18.7 15.6 2.0 1.0 0.29 3.4 16.5 22.4 12.9 43.1 1.6 -0.25

農林漁業 5.2 66.1 15.5 13.2      -      - 0.35      - 25.1 10.5 8.9 55.5      - -0.03

自営業 16.2 34.3 28.0 16.9 4.6      - 0.05 9.1 12.1 16.5 10.2 49.6 2.5 -0.07

自由業      - 38.4 13.5 24.2 23.9      - -0.23      - 27.2      - 23.9 48.9      - -0.21

経営・管理職 18.7 46.0 23.2 8.5 3.7      - 0.43 1.5 13.6 24.5 13.8 45.3 1.3 -0.36

事務職 14.4 46.0 28.1 9.5 2.0      - 0.28 1.0 18.8 20.8 9.4 50.0      - -0.19

専門・技術職 11.1 49.7 28.3 10.1 0.8      - 0.23      - 19.2 32.9 10.6 37.4      - -0.35

教育職 34.2 48.5 4.7 12.7      -      - 0.87 4.2 43.2 23.9      - 28.7      - 0.28

作業・技能職 16.9 47.9 15.5 10.7 6.6 2.4 0.46 0.7 22.1 28.8 15.4 33.1      - -0.36

販売・サービス業 21.4 47.4 13.7 15.5      - 1.9 0.46 2.9 26.1 15.4 14.8 40.8      - -0.13

主婦（夫）Ａ　パート・内職など 21.0 47.6 18.4 10.4      - 2.6 0.52 2.5 25.3 21.5 9.5 37.2 4.0 -0.11

主婦（夫）Ｂ　家事専業 17.4 44.0 18.3 13.9 4.1 2.4 0.33 1.0 13.1 16.4 4.6 62.6 2.4 -0.11

学生 22.4 36.4 18.2 18.6 4.4      - 0.26 6.8 12.6 26.4 15.8 38.4      - -0.32

その他 12.9 45.0 14.7 21.3 6.1      - 0.14 15.6 17.0 22.9 14.1 28.1 2.3 -0.03

無職 15.3 50.6 18.9 8.1 3.2 3.9 0.48 0.6 14.4 20.3 9.3 51.1 4.4 -0.24

市内 16.3 47.6 20.3 11.7 3.0 1.0 0.37 3.3 24.8 23.9 9.2 37.3 1.5 -0.11

市外 17.2 45.1 20.8 13.2 2.6 1.1 0.33 2.1 16.2 23.3 14.4 43.4 0.6 -0.32

働いていない 16.7 46.9 18.6 10.9 3.9 3.0 0.41 1.4 13.8 19.8 8.7 53.0 3.3 -0.21

焼津 15.8 49.9 20.6 10.4 1.6 1.7 0.41 3.8 16.6 19.9 12.2 46.3 1.2 -0.20

大村 26.2 50.4 16.7 3.0      - 3.6 0.83      - 25.5 30.9 9.9 33.8      - -0.25

豊田 22.6 49.6 18.5 7.0 0.7 1.7 0.63 2.8 14.9 21.4 11.7 46.3 3.0 -0.25

小川 16.3 57.3 14.2 7.4 4.9      - 0.61 1.0 17.2 24.2 14.0 43.6      - -0.33

港 25.8 48.3 18.1 3.0 2.3 2.5 0.78 3.8 22.2 24.5 8.1 41.4      - -0.11

東益津 10.2 41.2 28.9 18.1 1.7      - -0.03 1.1 23.1 19.1 14.9 41.8      - -0.24

大富 14.4 50.5 15.8 13.0 4.3 2.0 0.38 1.7 18.2 23.7 9.0 44.1 3.3 -0.21

和田 15.3 33.7 30.5 13.2 2.9 4.4 0.08 2.0 24.8 19.2 9.6 38.0 6.3 -0.10

大井川 8.0 32.7 24.5 27.0 7.4 0.5 -0.30 2.3 18.1 22.7 7.1 48.9 0.9 -0.14

その他 17.9 58.2 10.5 2.7 6.5 4.2 0.81      - 15.0 18.8 8.4 50.5 7.4 -0.22

戸建住宅（持ち家） 14.0 47.0 20.7 12.9 3.6 1.8 0.29 2.1 17.8 23.7 10.4 44.2 1.8 -0.23

戸建住宅（借家） 31.2 48.7 14.7 5.4      -      - 0.86      - 37.1 9.9 14.3 34.1 4.6 -0.01

共同住宅・長屋（分譲） 15.8 32.0 37.4 14.8      -      - -0.03      - 16.8 42.5 21.1 19.7      - -0.68

共同住宅・長屋（賃貸） 33.5 43.8 14.1 5.9 1.8 0.9 0.86 4.1 17.6 15.6 11.1 49.8 1.8 -0.12

公営住宅 9.8 62.7 16.7 10.8      -      - 0.44      - 50.8      - 10.9 38.4      - 0.29

その他      - 74.8      -      -      - 25.2 1.00      - 46.9      -      - 53.1      - 0.47

問９（10）就業機会の多さ問９（９）買い物の便利さ
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7.1 38.6 26.6 9.4 16.7 1.5 0.08 5.0 36.1 20.3 6.9 30.3 1.4 0.12

男性 7.7 37.5 29.9 10.3 13.5 1.1 0.03 5.9 37.3 20.3 7.1 28.8 0.7 0.15

女性 6.5 39.8 23.4 8.7 19.8 1.9 0.12 4.2 35.0 20.4 6.7 31.7 2.0 0.10

10代 25.4 26.3 24.6      - 23.7      - 0.53 25.4 26.3 12.3 15.8 20.2      - 0.33

20代 10.0 54.2 18.5 3.6 13.6      - 0.48 8.5 48.1 6.1 3.6 33.7      - 0.52

30代 9.7 35.3 23.2 12.2 19.7      - 0.07 6.5 33.9 15.5 4.1 40.0      - 0.23

40代 8.8 33.4 29.3 14.3 14.3      - -0.07 6.9 30.7 24.3 9.3 28.8      - 0.02

50代 4.7 38.8 28.1 11.3 16.5 0.5 -0.02 2.0 35.5 24.9 6.6 30.9      - 0.01

60～64歳 4.8 39.4 26.9 13.3 14.7 0.9 -0.05 2.9 42.2 19.4 10.7 23.1 1.7 0.07

65～69歳 4.6 32.8 33.5 15.1 14.0      - -0.22 4.6 31.2 22.3 9.4 32.6      - -0.01

70代以上 5.2 38.8 27.2 5.2 18.8 4.8 0.12 2.8 36.0 23.6 6.0 27.2 4.4 0.06

小学校入学前の子どもがいる 9.5 38.0 22.9 9.7 19.9      - 0.15 8.4 32.2 16.1 2.5 40.7      - 0.28

小学生の子どもがいる 6.1 45.5 22.2 13.2 13.0      - 0.09 5.0 29.5 27.6 4.8 33.1      - 0.02

中学生の子どもがいる 6.4 43.4 28.9 9.9 11.3      - 0.07 3.3 40.0 27.7 4.9 24.2      - 0.09

高校生の子どもがいる 9.6 41.2 25.8 14.0 9.3      - 0.07 6.3 38.1 22.2 6.7 26.7      - 0.15

大学や専門学校などの学生で20歳未満の子どもがいる 10.5 55.7 15.6 5.1 13.2      - 0.51 5.5 34.5 20.1 9.5 30.4      - 0.06

大学や専門学校などの学生で20歳以上の子どもがいる 5.1 48.1 18.1 10.5 18.1      - 0.19 5.1 41.3 15.1 8.1 30.3      - 0.20

社会人（学生ではない）で20歳未満の子どもがいる 8.0 20.1 33.7 15.1 23.1      - -0.28      - 22.4 22.3 28.8 26.4      - -0.58

社会人（学生ではない）で20歳以上の子どもがいる 4.5 41.3 27.6 7.4 16.6 2.6 0.08 3.5 35.5 23.5 7.2 27.7 2.5 0.05

子どもはいない 9.5 35.4 25.3 12.0 16.7 1.0 0.05 6.9 38.9 15.1 7.1 31.2 0.7 0.24

農林漁業      - 37.1 31.9 13.2 17.9      - -0.21      - 45.1 26.6 8.9 19.4      - 0.01

自営業 10.5 44.1 22.4 8.1 10.5 4.5 0.28 13.1 38.2 26.6 4.2 17.9      - 0.29

自由業      - 27.2 11.2 36.1 25.4      - -0.56      - 39.2 11.2 36.1 13.5      - -0.44

経営・管理職 3.9 37.5 33.7 10.9 13.8      - -0.10 6.1 31.7 27.9 9.2 25.0      - -0.02

事務職 9.3 34.8 24.0 8.9 23.0      - 0.12 2.9 26.2 17.6 9.2 43.5 0.6 -0.04

専門・技術職 6.2 43.4 31.2 5.7 13.6      - 0.13 1.1 48.0 19.8 2.7 28.5      - 0.25

教育職 20.0 29.2 34.4 8.5 7.9      - 0.18 17.1 49.0 8.4      - 25.4      - 0.75

作業・技能職 5.2 39.0 28.7 15.1 12.0      - -0.09 2.2 44.0 17.9 7.5 28.5      - 0.15

販売・サービス業 14.2 45.1 15.3 12.5 12.9      - 0.33 10.7 30.3 18.8 7.5 32.6      - 0.18

主婦（夫）Ａ　パート・内職など 5.8 39.7 21.6 12.6 17.5 2.7 0.05 5.1 30.3 21.1 7.4 33.5 2.7 0.05

主婦（夫）Ｂ　家事専業 5.4 36.9 25.8 7.1 21.2 3.6 0.08 3.9 37.9 17.6 3.3 33.7 3.6 0.22

学生 14.6 38.0 23.5      - 23.9      - 0.44 17.0 32.7 11.3 8.8 30.1      - 0.38

その他 14.5 27.8 31.9 9.2 13.7 2.9 0.07 12.1 26.8 22.5 11.3 27.3      - 0.06

無職 3.3 40.4 28.0 7.4 18.1 2.8 0.04 2.2 36.4 22.8 7.1 28.2 3.4 0.04

市内 8.3 38.1 27.3 11.2 14.1 1.1 0.05 6.3 36.9 21.1 7.9 27.4 0.3 0.13

市外 7.7 38.6 25.3 10.9 16.8 0.8 0.07 4.0 34.7 19.3 6.7 34.4 0.8 0.10

働いていない 5.2 39.0 26.7 6.5 19.9 2.7 0.10 4.4 36.3 19.9 6.2 30.2 3.0 0.13

焼津 7.5 37.2 28.5 9.2 17.0 0.6 0.05 6.0 36.0 18.0 6.6 32.8 0.6 0.17

大村 7.3 47.2 27.5 6.3 11.7      - 0.22 7.3 32.6 28.3 3.6 28.1      - 0.12

豊田 7.3 41.6 28.3 8.3 12.8 1.7 0.12 5.2 41.1 19.4 7.3 25.3 1.7 0.18

小川 6.3 44.8 20.8 10.7 16.4 1.0 0.15 5.0 34.9 21.4 8.4 30.3      - 0.07

港 15.5 29.2 30.0 4.7 19.3 1.2 0.21 13.2 35.0 23.5 3.8 24.4      - 0.30

東益津 5.0 36.4 26.0 11.3 19.6 1.7 -0.02 2.6 33.2 18.4 11.3 32.8 1.7 -0.03

大富 5.3 36.4 28.4 11.0 16.2 2.7 -0.04 2.3 36.0 21.9 5.8 32.0 2.0 0.07

和田 4.1 46.0 21.8 7.1 18.8 2.2 0.19 6.1 30.2 19.2 8.9 31.3 4.4 0.06

大井川 5.8 37.7 26.3 11.2 17.7 1.3 0.00 1.5 41.2 17.9 6.8 30.8 1.8 0.13

その他 7.3 35.6 9.9 16.9 26.0 4.2 0.07 3.5 23.4 20.6 8.4 39.9 4.2 -0.07

戸建住宅（持ち家） 5.6 41.1 24.8 9.5 17.5 1.4 0.09 3.3 36.0 21.9 6.9 30.7 1.2 0.07

戸建住宅（借家） 14.7 11.1 38.4 18.7 17.1      - -0.35 8.6 27.3 22.2 15.4 26.5      - -0.08

共同住宅・長屋（分譲）      - 25.9 47.7 13.2 13.2      - -0.48      - 59.4 7.9 13.2 19.5      - 0.25

共同住宅・長屋（賃貸） 17.6 28.0 34.4 6.0 11.3 2.7 0.17 16.0 35.7 13.3 5.1 27.2 2.7 0.46

公営住宅      - 42.1 10.9 8.7 38.4      - 0.14 9.8 24.3      - 10.9 55.1      - 0.22

その他      -      - 46.9 53.1      -      - -1.53      - 46.9      -      - 53.1      - 0.47

問９（12）防犯対策問９（11）交通安全
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4.8 29.8 25.6 14.4 24.1 1.2 -0.15 20.9 54.3 9.6 5.1 8.9 1.1 0.77

男性 7.1 31.5 25.8 15.0 19.6 1.1 -0.10 20.7 51.1 11.5 6.5 9.2 0.9 0.69

女性 2.7 28.3 25.5 13.9 28.4 1.3 -0.20 21.1 57.4 7.7 3.8 8.6 1.3 0.86

10代 25.4 13.1 44.8 12.3 4.4      - -0.05 29.8 61.4      - 4.4 4.4      - 1.12

20代 5.4 31.9 23.1 16.4 23.1      - -0.13 29.2 58.1 3.6 3.6 5.4      - 1.06

30代 8.0 26.9 18.6 18.5 28.0      - -0.13 22.9 58.7 5.6 4.0 8.8      - 0.91

40代 6.9 31.2 22.3 15.0 24.0 0.7 -0.07 29.0 48.5 8.2 5.0 8.6 0.7 0.89

50代 3.1 31.8 22.2 16.1 26.7      - -0.16 19.9 52.9 13.8 4.2 9.2      - 0.71

60～64歳 3.8 35.7 27.3 13.4 19.8      - -0.11 20.7 53.9 12.6 2.0 9.1 1.7 0.80

65～69歳 2.3 25.6 30.2 18.5 22.2 1.1 -0.38 14.0 58.3 12.7 2.3 12.8      - 0.69

70代以上 2.4 29.2 30.4 10.0 24.4 3.6 -0.17 14.0 53.6 11.2 8.4 9.6 3.2 0.55

小学校入学前の子どもがいる 8.3 28.7 25.2 14.1 23.6      - -0.08 36.5 48.5 7.0      - 7.9      - 1.14

小学生の子どもがいる 5.0 34.8 23.2 15.7 21.2      - -0.10 23.7 53.8 9.7 4.8 8.0      - 0.82

中学生の子どもがいる 5.0 35.3 27.2 11.7 20.8      - -0.05 28.9 53.0 13.1 3.3 1.7      - 0.91

高校生の子どもがいる 8.1 25.6 34.0 11.1 21.4      - -0.14 28.2 50.0 9.6 4.5 7.7      - 0.88

大学や専門学校などの学生で20歳未満の子どもがいる 11.1 20.1 21.1 29.6 18.1      - -0.38 26.8 48.7 10.0 5.1 9.4      - 0.82

大学や専門学校などの学生で20歳以上の子どもがいる 7.9 25.3 28.7 13.3 24.8      - -0.14 20.2 57.9 15.8 3.0 3.0      - 0.76

社会人（学生ではない）で20歳未満の子どもがいる      - 7.1 37.5 20.1 35.3      - -0.70 28.0 49.6 14.4      - 8.0      - 0.91

社会人（学生ではない）で20歳以上の子どもがいる 2.7 30.6 28.3 12.5 24.0 1.9 -0.18 16.5 55.2 11.1 5.2 10.0 2.0 0.68

子どもはいない 6.9 29.2 21.4 17.4 24.5 0.7 -0.13 21.2 58.0 6.2 5.7 8.7 0.3 0.83

農林漁業      - 27.4 45.8 12.6 14.1      - -0.44 24.9 62.6 3.7      - 8.8      - 1.09

自営業 10.9 26.9 28.3 16.4 17.6      - -0.12 19.7 43.0 24.0 6.7 6.7      - 0.45

自由業      - 27.2 12.2 23.2 37.4      - -0.31 27.2 37.7 23.2      - 12.0      - 0.69

経営・管理職 5.7 34.0 27.3 17.0 16.0      - -0.16 23.9 48.1 13.2 8.8 5.9      - 0.65

事務職 6.4 26.8 16.7 21.9 28.2      - -0.21 18.5 59.6 10.2 5.7 6.0      - 0.75

専門・技術職 1.1 33.7 33.8 14.5 17.0      - -0.27 21.5 61.0 10.6 3.0 3.9      - 0.87

教育職 12.9 54.1 11.7 12.3 8.9      - 0.44 39.2 47.6 8.0      - 5.2      - 1.18

作業・技能職 4.9 33.2 19.9 16.7 24.7 0.7 -0.10 18.6 50.8 9.8 6.5 13.8 0.5 0.66

販売・サービス業 4.8 34.2 23.3 11.3 26.3      - -0.02 33.0 46.3 8.1 5.2 7.4      - 0.94

主婦（夫）Ａ　パート・内職など 3.2 32.3 20.8 13.5 29.1 1.0 -0.09 26.1 55.9 6.1 2.4 7.9 1.6 0.99

主婦（夫）Ｂ　家事専業 3.0 28.9 25.2 7.7 32.8 2.4 -0.06 20.2 57.7 6.9 3.6 9.2 2.4 0.86

学生 17.0 23.3 27.8 15.9 16.0      - -0.02 29.3 60.5 5.3 2.4 2.4      - 1.09

その他 12.7 27.1 26.6 21.1 12.5      - -0.16 20.8 55.9 5.8 4.2 13.3      - 0.83

無職 2.0 25.4 30.4 11.8 27.0 3.4 -0.25 12.6 54.0 10.2 7.7 12.2 3.3 0.55

市内 6.2 30.2 24.6 16.4 22.1 0.5 -0.15 24.5 51.5 10.3 4.7 8.6 0.3 0.81

市外 3.9 32.8 23.6 16.3 23.0 0.4 -0.16 21.4 56.3 9.6 5.0 7.4 0.4 0.80

働いていない 4.0 26.1 28.5 11.1 27.6 2.7 -0.17 16.6 55.6 8.7 5.9 10.5 2.7 0.70

焼津 6.6 26.5 27.3 13.4 25.1 1.1 -0.14 22.6 49.5 15.4 2.9 9.0 0.6 0.74

大村 7.1 18.9 29.6 13.7 28.7 2.0 -0.24 16.0 62.9 12.0 4.5 4.6      - 0.74

豊田 6.2 32.5 18.8 14.5 26.3 1.7 -0.03 17.9 59.8 9.5 4.3 6.8 1.7 0.79

小川 1.8 34.8 26.3 21.2 15.9      - -0.30 16.4 59.6 8.0 7.4 8.6      - 0.70

港 7.2 36.1 22.8 13.1 20.8      - 0.02 28.7 54.7 9.3 1.2 6.1      - 1.00

東益津 1.2 20.1 36.2 19.3 23.2      - -0.52 34.4 54.0 4.6      - 6.1 0.9 1.19

大富 2.9 32.9 27.5 10.3 24.3 2.0 -0.10 17.4 55.5 9.0 6.2 10.5 1.4 0.70

和田 3.9 37.8 17.9 13.5 24.7 2.2 0.01 16.6 46.4 6.4 12.4 11.8 6.3 0.52

大井川 3.7 28.8 26.5 15.0 25.2 0.7 -0.21 24.0 49.5 7.7 5.2 13.2 0.5 0.80

その他 11.2 18.5 21.1 14.8 30.2 4.2 -0.10 3.0 56.4 4.2 24.1 8.1 4.2 0.10

戸建住宅（持ち家） 3.6 29.8 27.3 14.2 23.9 1.2 -0.19 20.9 53.9 9.7 5.2 9.1 1.2 0.76

戸建住宅（借家） 8.6 26.2 10.0 19.2 35.9      - -0.05 13.6 62.7 5.4 10.4 7.9      - 0.64

共同住宅・長屋（分譲）      - 24.8 23.1 13.2 38.9      - -0.25 8.9 53.9 24.0 7.0 6.3      - 0.34

共同住宅・長屋（賃貸） 12.4 30.6 18.6 15.6 21.1 1.8 0.06 21.6 57.9 6.2 4.6 8.9 0.9 0.86

公営住宅      - 25.4 16.7 10.9 47.1      - -0.13 33.4 44.9 21.7      -      -      - 0.90

その他      - 46.9      - 25.2 27.9      - -0.04 25.2 74.8      -      -      -      - 1.25

問９（14）自然環境の豊かさ問９（13）災害への備え

  全  体

性
別

年
齢
別

居
住
形
態
別

居
住
地
区
別

勤
務
地
別

職
業
別

子
ど
も
の
有
無
別
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満
足
し
て
い
る

ど
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ら
か
と
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え
ば
満
足

ど
ち
ら
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不
満

不
満
が
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

得
点

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満
が
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

得
点

37.5 45.3 6.9 3.1 6.3 1.0 1.08 10.6 41.6 11.5 2.4 32.6 1.2 0.47

男性 40.6 43.0 7.1 3.4 5.4 0.5 1.11 10.2 43.0 14.2 2.6 29.2 0.9 0.45

女性 34.6 47.5 6.7 2.7 7.1 1.4 1.06 11.0 40.3 9.0 2.3 35.9 1.4 0.50

10代 58.8 33.3      -      - 7.9      - 1.51 25.4 42.1 12.3 4.4 15.8      - 0.72

20代 65.3 29.5 1.8 3.3      -      - 1.52 20.1 35.7 5.2 1.8 37.3      - 0.67

30代 58.6 30.3 3.1 1.6 6.4      - 1.41 21.3 33.2 4.8      - 40.7      - 0.71

40代 43.2 39.6 6.6 4.5 6.1      - 1.11 10.0 47.8 9.6 3.7 28.9      - 0.51

50代 33.4 52.8 5.7 2.1 6.0      - 1.10 6.4 49.3 13.8 1.0 29.6      - 0.46

60～64歳 37.7 42.6 6.6 1.0 11.1 0.9 1.10 9.1 47.0 10.7 2.0 30.4 0.9 0.51

65～69歳 22.1 60.5 10.4 3.5 3.5      - 0.87 4.7 30.1 19.7 4.7 39.6 1.1 0.10

70代以上 18.8 54.4 11.2 4.0 8.4 3.2 0.75 6.0 41.2 14.8 3.2 31.2 3.6 0.33

小学校入学前の子どもがいる 66.4 29.0 1.1 1.2 2.3      - 1.58 24.9 37.7      -      - 37.4      - 0.88

小学生の子どもがいる 51.2 39.5 3.4 3.6 2.4      - 1.31 13.3 46.8 6.2 3.4 30.2      - 0.60

中学生の子どもがいる 50.3 35.1 6.8 4.9 2.9      - 1.19 12.9 49.2 11.7 7.0 19.3      - 0.49

高校生の子どもがいる 44.1 44.6 4.9 3.2 3.1      - 1.22 14.5 55.9 6.3 1.6 21.7      - 0.75

大学や専門学校などの学生で20歳未満の子どもがいる 46.1 28.9 20.0 5.1      -      - 0.91 21.2 34.5 15.1      - 29.2      - 0.62

大学や専門学校などの学生で20歳以上の子どもがいる 33.0 55.7 5.5 3.0 2.7      - 1.10 5.4 58.2 7.9 3.0 25.4      - 0.55

社会人（学生ではない）で20歳未満の子どもがいる 20.1 71.9      -      - 8.0      - 1.12      - 55.2 16.0      - 28.8      - 0.39

社会人（学生ではない）で20歳以上の子どもがいる 27.1 52.2 9.6 2.8 6.5 1.9 0.93 6.9 42.9 13.2 2.6 32.3 2.2 0.39

子どもはいない 42.9 41.4 5.1 3.4 6.8 0.3 1.16 12.4 39.2 12.0 1.7 34.3 0.3 0.49

農林漁業 28.4 62.6 8.9      -      -      - 1.11 10.9 26.9 14.2      - 44.3 3.7 0.36

自営業 42.2 35.2 11.6 6.4 4.6      - 0.95 10.3 41.3 16.7 6.7 25.0      - 0.32

自由業 52.9 23.2      -      - 23.9      - 1.29      - 13.5 12.2 12.0 62.3      - -0.23

経営・管理職 42.8 43.3 5.9 4.4 3.5      - 1.14 9.7 49.1 17.5 6.6 17.1      - 0.38

事務職 48.0 38.9 7.7 1.0 4.4      - 1.25 9.4 45.6 10.8 1.6 32.6      - 0.50

専門・技術職 41.0 46.0 7.5 3.7 1.8      - 1.13 3.7 53.2 10.6 1.9 30.5      - 0.46

教育職 56.1 35.3      -      - 8.5      - 1.48 30.2 35.0 11.7      - 23.0      - 0.84

作業・技能職 36.1 45.1 8.2 4.0 6.6      - 1.01 11.4 45.3 10.2 4.1 29.0      - 0.50

販売・サービス業 45.7 45.9 1.5 3.4 3.4      - 1.29 23.1 36.4 6.1 1.7 32.7      - 0.73

主婦（夫）Ａ　パート・内職など 42.7 41.7 5.5 1.6 6.9 1.6 1.20 15.6 36.9 7.1 1.6 37.2 1.6 0.59

主婦（夫）Ｂ　家事専業 30.4 50.5 5.7 3.3 6.5 3.6 1.03 7.4 34.9 14.3 0.9 40.1 2.4 0.34

学生 63.5 32.1      -      - 4.4      - 1.59 21.6 41.5 12.2      - 24.8      - 0.72

その他 42.1 41.3 1.9 2.1 12.7      - 1.20 12.7 37.3 3.7      - 46.4      - 0.59

無職 19.7 54.3 10.8 4.4 8.6 2.2 0.76 5.7 41.3 14.5 2.7 32.5 3.4 0.34

市内 41.9 43.5 5.3 3.7 5.4 0.2 1.15 11.9 42.5 10.2 2.8 32.4 0.2 0.51

市外 43.3 41.6 7.3 1.9 5.5 0.4 1.18 12.2 42.3 10.5 2.7 31.7 0.6 0.51

働いていない 27.7 50.5 8.1 3.6 7.8 2.4 0.93 8.0 39.4 14.2 1.9 33.9 2.7 0.38

焼津 37.3 41.6 9.7 4.5 6.3 0.6 0.98 12.0 40.3 13.7 1.6 31.8 0.6 0.48

大村 31.8 51.2 12.3 1.8 2.8      - 0.99 13.2 51.9 7.4 2.0 25.5      - 0.67

豊田 36.1 48.8 6.2 2.7 3.7 2.5 1.12 11.7 34.5 15.3 2.1 34.0 2.5 0.39

小川 36.6 42.7 7.8 7.0 5.8      - 0.94 11.5 39.8 10.2 3.2 35.2      - 0.46

港 45.0 44.3 2.9 1.3 6.5      - 1.29 12.7 52.5 3.9      - 31.0      - 0.74

東益津 45.3 43.0 3.7      - 8.1      - 1.30 15.4 46.7 9.4 2.7 25.9      - 0.63

大富 36.9 46.3 6.9 2.4 6.1 1.4 1.10 9.3 46.1 12.0 1.8 29.5 1.4 0.50

和田 37.4 42.0 12.4 3.8 2.2 2.2 0.99 6.1 40.0 10.3 6.0 33.2 4.4 0.31

大井川 33.8 50.5 4.0 0.7 10.5 0.5 1.13 7.5 33.9 13.9 2.7 41.4 0.5 0.30

その他 37.9 31.5 2.7 12.6 11.1 4.2 0.83 3.2 37.9 7.3 11.1 36.4 4.2 0.15

戸建住宅（持ち家） 35.2 47.3 6.9 2.9 6.7 1.0 1.06 9.2 43.2 12.2 2.6 31.7 1.2 0.45

戸建住宅（借家） 44.8 36.4      - 10.9 7.9      - 1.04 16.0 49.6 9.9 5.4 19.0      - 0.61

共同住宅・長屋（分譲） 20.5 48.9 15.7 7.0 7.9      - 0.60 8.9 26.7 27.5 7.0 30.0      - 0.03

共同住宅・長屋（賃貸） 52.9 32.8 7.0 2.3 4.1 0.9 1.28 19.8 32.4 7.6      - 38.6 1.5 0.65

公営住宅 50.1 28.2 10.9 10.9      -      - 0.96 9.8 24.3      - 10.9 55.1      - 0.22

その他 25.2 74.8      -      -      -      - 1.25 25.2      -      -      - 74.8      - 0.50

問９（16）歴史・文化資源の豊かさ問９（15）魚などの地場産品の豊かさ

  全  体

性
別

年
齢
別

居
住
形
態
別

居
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地
区
別

勤
務
地
別

職
業
別

子
ど
も
の
有
無
別
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そ
う
思
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思
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ど
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そ
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思
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な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

24.2 48.3 16.5 9.6 1.4

男性 25.3 46.6 17.0 10.0 1.1

女性 23.2 49.9 16.0 9.3 1.6

10代 66.7 16.7      - 16.7      -

20代 41.6 48.6 4.9 4.9      -

30代 35.1 44.0 12.1 8.8      -

40代 26.1 46.0 19.1 6.9 1.9

50代 14.3 56.0 20.1 9.7      -

60～64歳 18.9 48.7 17.0 14.4 0.9

65～69歳 16.1 48.8 25.8 9.4      -

70代以上 17.6 48.8 18.4 11.6 3.6

小学校入学前の子どもがいる 45.7 42.9 11.4      -      -

小学生の子どもがいる 29.4 55.4 10.3 3.7 1.2

中学生の子どもがいる 35.7 38.6 20.9 3.0 1.7

高校生の子どもがいる 16.4 63.4 17.1 3.2      -

大学や専門学校などの学生で20歳未満の子どもがいる 38.8 51.1 5.1 5.1      -

大学や専門学校などの学生で20歳以上の子どもがいる 28.3 56.2 10.3 5.2      -

社会人（学生ではない）で20歳未満の子どもがいる 16.0 47.3 22.3 14.4      -

社会人（学生ではない）で20歳以上の子どもがいる 17.2 52.3 19.0 9.9 1.5

子どもはいない 28.4 42.5 14.3 13.8 0.9

農林漁業 26.2 58.1 10.5 5.2      -

自営業 18.2 62.5 10.9 3.8 4.7

自由業      - 59.3 27.2 13.5      -

経営・管理職 28.8 57.0 10.7 3.5      -

事務職 25.7 55.0 15.1 3.1 1.1

専門・技術職 29.2 50.9 15.1 4.7      -

教育職 22.5 66.1 11.4      -      -

作業・技能職 20.3 47.3 20.3 11.2 0.8

販売・サービス業 39.4 42.1 12.7 4.1 1.7

主婦（夫）Ａ　パート・内職など 26.0 50.2 14.1 9.6      -

主婦（夫）Ｂ　家事専業 21.0 48.5 21.7 7.6 1.2

学生 68.7 24.4      - 6.8      -

その他 23.2 60.5 8.6 6.1 1.6

無職 11.9 39.1 23.7 22.4 2.8

市内 24.0 53.0 14.5 7.4 1.0

市外 28.1 51.6 14.6 5.0 0.7

働いていない 21.0 39.9 20.3 16.4 2.4

焼津 21.1 52.7 13.3 11.2 1.7

大村 24.7 48.1 16.4 10.8      -

豊田 22.9 49.0 16.9 11.2      -

小川 29.7 44.6 17.9 7.8      -

港 31.2 46.4 9.0 12.2 1.3

東益津 19.8 56.3 15.9 4.6 3.4

大富 23.1 47.0 18.5 8.9 2.6

和田 32.8 36.4 21.6 9.2      -

大井川 21.3 49.4 20.0 8.5 0.8

その他 20.9 41.0 21.2 10.4 6.5

戸建住宅（持ち家） 22.7 50.2 16.8 8.9 1.4

戸建住宅（借家） 26.9 40.9 4.6 27.6      -

共同住宅・長屋（分譲） 25.9 30.1 22.9 21.1      -

共同住宅・長屋（賃貸） 34.4 38.6 16.8 9.7 0.5

公営住宅 26.5 25.4 15.6 21.7 10.8

その他 25.2 74.8      -      -      -

問10　心身共に健康だと思うか

  全  体

性
別

居
住
形
態
別

居
住
地
区
別

勤
務
地
別

職
業
別

子
ど
も
の
有
無
別

年
齢
別
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食
後
の
歯
磨
き
を
励
行
し
て
い
る

睡
眠
・
休
養
を
充
分
取
る
よ
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に
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よ
し
な
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よ
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に
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る
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ど
心
の
持

ち
方
に
気
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け
て
い
る

ウ

ォ
ー

キ
ン
グ
や
体
操
な
ど
適
度
な
運
動
を

心
掛
け
て
い
る

定
期
的
に
特
定
健
診

（
人
間
ド

ッ
ク
を
含

む

）
を
受
け
て
い
る

定
期
的
に
が
ん
検
診
を
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け
て
い
る

お
酒
を
控
え
て
い
る

タ
バ
コ
は
吸
わ
な
い

そ
の
他

特
に
何
も
し
て
い
な
い

無
回
答

40.8 35.4 45.5 45.8 33.2 40.0 38.7 15.6 33.4 60.6 1.7 5.4 0.8

男性 34.5 36.4 40.3 45.2 32.3 42.0 35.8 10.7 32.3 60.3 1.2 7.8 0.7

女性 46.8 34.4 50.5 46.3 34.1 38.1 41.5 20.3 34.5 60.8 2.2 3.2 0.9

10代 29.8 21.0 25.4 25.4 24.6 25.4      -      - 12.3 16.7 4.4 24.6 7.9

20代 31.3 29.8 40.8 41.4 25.8 25.2 9.7 4.6 41.4 60.3      - 7.2      -

30代 32.9 31.9 44.0 35.5 25.2 18.5 20.4 7.5 37.8 63.9 1.7 7.2      -

40代 28.0 29.0 42.0 46.9 29.3 34.3 42.4 13.9 27.6 53.4 2.4 5.6 1.2

50代 37.5 33.6 45.4 41.4 32.6 40.3 46.2 14.5 28.5 60.8 0.5 6.8      -

60～64歳 51.7 40.2 58.8 41.8 38.6 39.2 51.3 13.7 31.5 64.3 1.9 5.1      -

65～69歳 53.7 46.4 39.5 52.2 45.3 52.2 51.2 19.8 37.4 58.3 2.4 5.7      -

70代以上 51.6 40.8 49.6 54.8 38.4 56.4 48.4 25.6 35.6 66.0 2.4 1.6 1.6

小学校入学前の子どもがいる 37.5 29.6 41.2 43.4 19.3 17.3 20.2 7.9 31.0 64.5      - 4.8      -

小学生の子どもがいる 35.0 35.8 45.9 45.9 35.3 26.7 43.7 18.5 18.3 58.5      - 2.3 1.2

中学生の子どもがいる 20.8 22.0 38.7 40.3 25.3 23.4 41.9 12.3 20.9 55.7 3.1 6.8 1.7

高校生の子どもがいる 33.2 32.7 57.5 41.4 30.8 26.1 42.7 19.9 22.6 59.7 1.6 9.6      -

大学や専門学校などの学生で20歳未満の子どもがいる 53.7 25.7 45.4 44.6 20.2 44.0 52.7 29.3 28.6 84.3      - 5.1      -

大学や専門学校などの学生で20歳以上の子どもがいる 29.1 37.8 48.1 45.0 24.6 41.2 49.3 9.6 25.1 68.9      - 8.3      -

社会人（学生ではない）で20歳未満の子どもがいる 71.2 34.4 53.6 51.1 57.6 29.6 49.6 44.8 37.6 49.0      -      -      -

社会人（学生ではない）で20歳以上の子どもがいる 48.3 39.9 47.5 50.7 38.8 52.7 52.3 22.0 33.3 62.2 1.8 3.7 0.5

子どもはいない 33.7 31.4 44.3 39.5 28.8 30.6 22.0 7.8 37.9 57.9 2.2 9.2 1.1

農林漁業 49.8 36.5 40.9 34.5 20.7 52.1 24.1 22.3 47.9 60.8      - 4.7      -

自営業 41.5 36.3 41.0 58.9 34.8 48.2 29.4 12.3 38.4 54.4 1.7 5.8 2.2

自由業 62.3 62.6 62.3 47.1 63.3 59.3 23.2 35.1 76.1 74.6      -      -      -

経営・管理職 30.8 46.2 40.0 47.0 45.6 46.1 69.0 19.5 21.0 64.8 1.5 5.5      -

事務職 29.1 36.2 59.3 50.1 28.2 38.3 51.8 19.6 35.7 66.6 1.9 1.6      -

専門・技術職 38.1 38.7 52.5 42.8 31.1 35.9 36.6 10.7 31.7 62.2 1.1 5.1      -

教育職 52.7 28.9 43.2 55.1 23.9 31.0 48.8 7.5 23.2 51.8      - 8.7      -

作業・技能職 33.1 36.8 36.2 39.3 32.5 31.2 30.7 6.8 36.7 55.8 2.6 10.0 0.8

販売・サービス業 33.9 19.3 26.9 32.8 25.1 27.8 32.8      - 23.1 53.4      - 7.9      -

主婦（夫）Ａ　パート・内職など 42.9 30.2 39.8 38.1 33.1 28.2 39.6 18.5 32.7 70.0 2.9 3.4      -

主婦（夫）Ｂ　家事専業 58.4 45.5 56.0 53.3 39.1 54.6 47.0 29.6 41.1 61.2 0.9 5.1      -

学生 21.6 19.1 32.2 33.0 32.6 17.0      -      - 30.2 42.5      - 19.0 4.4

その他 36.5 35.7 51.3 50.6 22.3 32.0 26.7 19.6 32.4 51.4      - 9.7      -

無職 48.9 35.6 48.7 50.7 37.3 53.2 41.3 19.4 32.3 62.5 2.9 2.0 1.7

市内 37.6 34.3 44.9 46.1 33.2 33.3 35.8 15.6 33.7 61.2 1.9 5.8 0.5

市外 35.9 36.0 42.6 41.5 28.9 37.6 42.9 10.4 31.7 60.4 1.3 5.6      -

働いていない 48.3 36.4 48.7 49.2 37.1 49.2 38.0 20.0 34.5 59.6 2.0 4.8 1.9

焼津 40.1 35.6 42.6 43.7 27.5 34.5 34.4 14.6 33.6 63.1 1.6 3.6 0.5

大村 53.0 45.4 50.8 41.2 41.9 55.9 46.6 20.9 38.7 61.5 1.7 1.4      -

豊田 37.6 31.8 45.1 46.1 32.6 42.4 39.7 11.1 23.5 54.2 0.8 7.8      -

小川 37.6 33.4 43.7 50.6 33.0 48.4 44.4 14.0 36.0 61.3 1.1 3.9      -

港 45.5 40.5 49.1 43.9 25.3 42.5 37.8 19.9 31.7 59.5 2.0 8.2      -

東益津 42.1 35.3 41.3 45.3 33.8 45.1 34.2 19.0 36.7 61.8 2.3 5.5 1.7

大富 34.7 26.0 44.5 46.2 30.2 37.7 35.0 13.6 34.6 59.2 1.6 5.5 1.3

和田 48.1 40.2 56.4 52.5 36.3 35.8 38.1 11.6 39.6 57.0 3.9 7.3      -

大井川 39.9 43.4 44.5 46.8 47.6 33.8 44.5 20.1 32.9 65.3 1.6 5.4 0.8

その他 50.8 28.9 46.8 34.8 18.8 36.6 37.4 11.1 42.1 63.7 4.2 7.0 10.5

戸建住宅（持ち家） 42.7 35.5 45.5 46.6 34.3 41.1 40.8 16.5 33.5 61.4 1.7 4.8 0.6

戸建住宅（借家） 29.3 19.2 43.8 24.9 28.8 14.9 18.6 8.2 26.7 53.2      - 17.1      -

共同住宅・長屋（分譲） 47.9 39.0 54.1 46.7 52.5 51.3 44.3 14.8 34.5 52.2      - 7.9      -

共同住宅・長屋（賃貸） 30.3 34.2 44.9 44.0 24.5 38.6 29.5 10.6 36.3 58.3 1.7 6.9 1.4

公営住宅 38.0 78.3 53.0 29.3 31.5 6.9 35.1 23.6 28.2 68.5 8.7      - 10.8

その他 25.2      -      - 53.1 25.2 27.9      -      -      - 53.1      - 46.9      -

問11　日頃健康のために心掛けていること

  全  体

性
別

居
住
形
態
別

居
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地
区
別
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地
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業
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無
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年
齢
別
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は
い

い
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え

無
回
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は
い

い
い
え

無
回
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思
う

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

は
い

い
い
え

無
回
答

66.2 32.5 1.3 69.4 27.2 3.5 54.5 28.2 15.6 1.7 27.5 71.4 1.1

男性 63.4 35.6 1.0 61.6 34.7 3.8 57.5 26.2 14.7 1.6 21.7 77.2 1.1

女性 68.9 29.5 1.6 76.8 20.0 3.2 51.8 30.1 16.5 1.7 33.1 65.9 1.1

10代 63.1 36.9      - 83.3 16.7      - 59.6 24.6 15.8      - 29.8 70.2      -

20代 51.4 48.6      - 63.2 36.8      - 65.3 21.0 13.6      - 31.1 68.9      -

30代 46.5 53.5      - 57.4 40.2 2.4 60.7 17.3 22.0      - 23.7 74.8 1.6

40代 53.7 45.1 1.2 63.5 34.6 1.9 55.3 30.8 12.6 1.2 28.3 70.5 1.2

50代 65.3 34.2 0.5 72.0 25.6 2.5 45.5 35.8 18.8      - 25.9 74.1      -

60～64歳 75.4 23.6 1.0 73.9 25.1 1.0 50.7 40.7 8.5      - 30.9 69.1      -

65～69歳 73.3 24.4 2.3 72.4 25.4 2.3 51.0 30.2 18.7      - 25.9 74.1      -

70代以上 84.0 13.2 2.8 75.6 16.4 8.0 54.0 26.4 14.4 5.2 27.6 70.0 2.4

小学校入学前の子どもがいる 47.8 52.2      - 65.0 32.5 2.5 60.2 18.7 21.1      - 17.6 82.4      -

小学生の子どもがいる 57.3 40.5 2.1 66.9 29.8 3.4 55.2 33.4 10.1 1.2 24.3 74.5 1.2

中学生の子どもがいる 46.6 50.4 3.0 59.2 37.8 3.0 50.4 43.5 4.4 1.7 25.2 73.1 1.7

高校生の子どもがいる 60.8 39.2      - 69.1 29.5 1.4 44.5 51.1 4.4      - 25.1 74.9      -

大学や専門学校などの学生で20歳未満の子どもがいる 57.8 37.8 4.4 58.9 31.7 9.5 70.5 29.5      -      - 39.3 60.7      -

大学や専門学校などの学生で20歳以上の子どもがいる 59.9 37.7 2.4 63.2 34.4 2.4 58.7 32.8 8.5      - 34.2 65.8      -

社会人（学生ではない）で20歳未満の子どもがいる 70.4 29.6      - 69.6 30.4      - 36.8 47.2 8.0 8.0 21.7 78.3      -

社会人（学生ではない）で20歳以上の子どもがいる 78.6 19.8 1.6 77.1 18.1 4.7 52.8 30.9 13.5 2.8 27.9 70.9 1.3

子どもはいない 59.0 40.7 0.3 63.3 35.3 1.4 56.1 23.2 20.4 0.3 29.3 69.8 0.9

農林漁業 78.6 21.4      - 74.3 25.7      - 55.5 31.1 13.4      - 19.4 80.6      -

自営業 66.1 31.8 2.2 79.0 13.9 7.1 49.4 40.0 8.4 2.2 41.6 56.3 2.2

自由業 35.1 64.9      - 60.8 39.2      - 38.4 35.9 25.7      - 62.3 37.7      -

経営・管理職 74.9 25.1      - 71.1 28.9      - 50.7 41.7 7.6      - 35.9 64.1      -

事務職 56.1 43.1 0.8 64.7 33.8 1.6 62.7 20.3 17.0      - 37.7 60.4 1.9

専門・技術職 51.6 48.4      - 70.7 29.3      - 52.0 31.2 16.8      - 27.4 71.4 1.2

教育職 64.0 36.0      - 90.0 10.0      - 72.2 22.6 5.2      - 56.7 43.3      -

作業・技能職 60.2 39.1 0.8 55.3 41.1 3.5 55.7 28.7 14.0 1.7 17.7 81.5 0.8

販売・サービス業 55.8 44.2      - 59.0 39.4 1.6 60.9 18.7 20.4      - 15.4 84.6      -

主婦（夫）Ａ　パート・内職など 67.9 32.1      - 74.9 21.3 3.8 53.4 33.7 12.9      - 31.3 68.7      -

主婦（夫）Ｂ　家事専業 77.9 18.8 3.3 78.0 17.6 4.4 45.4 32.7 18.3 3.6 34.8 64.0 1.2

学生 56.1 43.9      - 64.9 35.1      - 64.8 15.8 19.5      - 21.6 78.4      -

その他 63.8 36.2      - 67.6 32.4      - 60.1 24.9 15.0      - 28.4 71.6      -

無職 79.4 17.6 3.0 72.3 20.0 7.7 52.5 25.6 17.4 4.5 18.6 79.7 1.7

市内 64.8 34.7 0.5 72.0 25.5 2.6 56.1 27.3 16.1 0.5 30.7 68.3 1.1

市外 56.9 42.9 0.3 62.1 36.3 1.6 55.8 30.9 13.0 0.4 27.9 71.7 0.4

働いていない 76.0 20.9 3.1 72.8 21.0 6.2 51.7 26.4 17.8 4.0 23.5 74.9 1.7

焼津 61.0 36.3 2.8 62.2 33.5 4.3 54.2 23.9 20.1 1.7 25.8 73.1 1.1

大村 70.2 29.8      - 64.5 31.6 4.0 69.3 22.9 7.8      - 36.5 63.5      -

豊田 64.6 35.4      - 70.0 28.0 2.0 59.1 28.5 12.4      - 30.5 69.5      -

小川 65.9 33.2 0.9 74.6 22.1 3.3 63.7 19.9 16.4      - 30.6 69.4      -

港 69.9 28.8 1.2 70.9 26.9 2.1 60.8 26.0 13.2      - 20.2 78.6 1.3

東益津 63.5 34.9 1.7 73.3 25.0 1.7 36.9 43.2 16.5 3.4 29.3 69.1 1.7

大富 65.2 33.2 1.6 72.9 24.6 2.4 49.6 29.3 18.4 2.6 24.1 75.3 0.6

和田 76.9 23.1      - 71.3 24.6 4.1 51.4 28.6 15.7 4.4 30.5 69.5      -

大井川 68.7 30.5 0.8 69.8 25.4 4.8 48.6 33.7 15.2 2.5 26.5 70.5 3.1

その他 67.7 28.1 4.2 61.7 25.7 12.6 62.1 27.6 6.1 4.2 30.9 64.8 4.2

戸建住宅（持ち家） 69.1 29.6 1.3 72.3 24.5 3.2 51.5 30.3 16.2 2.0 27.6 71.1 1.3

戸建住宅（借家） 43.4 56.6      - 39.8 60.2      - 45.6 33.6 20.8      - 13.8 86.2      -

共同住宅・長屋（分譲） 68.8 31.2      - 67.2 32.8      - 57.4 30.2 12.3      - 37.1 62.9      -

共同住宅・長屋（賃貸） 52.4 46.7 0.9 57.3 37.7 5.0 71.8 15.7 12.5      - 29.9 70.1      -

公営住宅 57.9 35.2 6.9 38.4 43.8 17.7 80.5 10.8 8.7      - 15.6 84.4      -

その他 53.1 46.9      - 27.9 72.1      - 100.0      -      -      -      - 100.0      -

問14　過去１年間に文化・芸
術に関する活動をしたか

問13　医療機関は身近に整ってい
ると思うか

問12　②かかりつけ歯科医
を持っているか

問12　①かかりつけ医を
持っているか

  全  体

性
別

居
住
形
態
別

居
住
地
区
別

勤
務
地
別

職
業
別

子
ど
も
の
有
無
別

年
齢
別



３ 資料編 

81 

 

 

週
２
回
以
上

週
１
回
程
度

月
１
～

３
回

３

ヶ
月
に
１
～

２
回

年
１
～

３
回

全
く
し
な
か

っ
た

無
回
答

十
分
感
じ
て
い
る

多
少
感
じ
て
い
る

あ
ま
り
感
じ
て
い
な
い

全
く
感
じ
て
い
な
い

わ
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な
い

無
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30.2 15.8 12.8 5.7 9.6 25.2 0.9 20.5 53.0 18.7 3.0 3.5 1.2

男性 32.1 15.8 13.2 4.4 9.6 24.3 0.7 19.6 51.0 20.5 3.3 4.3 1.3

女性 28.3 15.8 12.3 6.8 9.7 26.0 1.1 21.3 55.0 17.1 2.8 2.7 1.2

10代 46.5 4.4 36.9 12.3      -      -      - 46.5 36.9 16.7      -      -      -

20代 30.1 17.3 9.5 4.9 11.8 26.5      - 25.2 56.3 13.4 1.5 3.6      -

30代 16.2 11.1 17.2 8.1 14.9 32.6      - 26.1 55.4 12.9 4.7      - 0.8

40代 23.1 17.6 13.6 7.3 13.2 23.9 1.2 23.6 49.5 18.3 3.1 3.7 1.8

50代 26.2 17.0 11.3 6.9 13.8 24.8      - 11.3 54.6 24.3 4.6 4.7 0.5

60～64歳 30.5 12.1 12.3 4.9 10.7 29.5      - 16.0 56.9 26.0 1.0      -      -

65～69歳 37.3 13.9 11.6 4.8 2.3 30.1      - 14.0 55.8 24.4 1.1 3.5 1.2

70代以上 39.2 17.6 11.2 3.2 4.4 22.0 2.4 20.8 51.2 17.2 3.2 5.2 2.4

小学校入学前の子どもがいる 18.7 6.8 20.9 8.3 19.8 25.5      - 40.2 50.5 5.7 2.3      - 1.2

小学生の子どもがいる 19.0 15.0 17.9 8.3 21.3 17.3 1.2 25.6 56.5 10.8 2.3 1.1 3.6

中学生の子どもがいる 19.7 19.1 14.5 9.3 13.2 22.3 1.7 32.1 46.4 11.7 4.9 3.2 1.7

高校生の子どもがいる 21.0 20.9 14.1 6.1 18.6 19.2      - 17.8 55.4 17.3 4.6 5.0      -

大学や専門学校などの学生で20歳未満の子どもがいる 29.1 26.0 5.0 15.0 4.4 20.6      - 20.0 60.6 8.8      - 10.6      -

大学や専門学校などの学生で20歳以上の子どもがいる 41.2 2.4 10.7 10.2 14.2 21.2      - 21.4 57.6 13.1 5.2 2.8      -

社会人（学生ではない）で20歳未満の子どもがいる 27.2 13.7 44.7      -      - 14.4      - 24.0 48.0 19.9      - 8.0      -

社会人（学生ではない）で20歳以上の子どもがいる 38.1 14.9 11.0 4.0 6.2 24.3 1.3 18.4 55.0 20.0 2.2 3.2 1.3

子どもはいない 23.8 18.9 11.2 5.8 9.9 30.1 0.3 16.9 50.3 23.2 3.9 4.5 1.2

農林漁業 18.8 22.1 10.5 8.8 4.3 35.6      - 16.4 59.9 23.6      -      -      -

自営業 40.8 9.3 12.1 4.5 12.3 18.8 2.2 23.9 63.8 6.4 1.7 2.0 2.2

自由業 59.3 27.2      -      - 13.5      -      - 12.2 74.3 13.5      -      -      -

経営・管理職 25.8 20.8 21.1 5.8 11.4 15.1      - 23.8 63.8 8.5      - 2.0 2.0

事務職 24.5 15.5 17.9 6.7 14.2 21.2      - 22.3 51.6 18.8 2.7 4.7      -

専門・技術職 21.7 16.6 20.2 8.4 11.9 21.2      - 18.0 61.3 14.6 6.1      -      -

教育職 29.6 36.1 7.6 13.5 7.9 5.2      - 22.5 70.4 7.1      -      -      -

作業・技能職 23.9 12.5 9.6 4.5 11.6 37.1 0.8 11.1 53.1 29.1 0.8 5.1 0.8

販売・サービス業 24.3 14.1 17.9 2.9 10.8 29.9      - 25.8 40.8 22.4 6.4 4.7      -

主婦（夫）Ａ　パート・内職など 21.1 14.3 10.5 6.6 10.1 37.4      - 22.4 59.3 12.4 1.6 3.4 0.9

主婦（夫）Ｂ　家事専業 39.4 21.0 9.4 3.7 9.2 17.4      - 29.3 49.1 16.3 2.9 1.2 1.2

学生 42.3 12.3 18.1 12.2 5.3 9.8      - 54.6 30.8 14.6      -      -      -

その他 23.9 7.9 16.5 6.3 14.8 30.7      - 19.5 54.1 24.0 2.4      -      -

無職 39.8 15.8 7.9 3.7 4.4 25.6 2.8 12.7 47.9 24.4 4.5 7.3 3.1

市内 26.0 14.1 13.4 6.2 11.9 27.9 0.5 18.8 60.6 13.5 3.1 2.8 1.1

市外 24.4 16.7 15.7 5.9 11.5 25.8      - 20.6 50.9 23.1 2.2 3.0 0.3

働いていない 39.9 16.8 9.4 4.7 5.8 21.4 2.0 22.2 46.1 20.9 3.9 4.7 2.2

焼津 25.9 14.0 12.2 4.3 11.1 30.8 1.7 20.6 49.1 21.0 4.4 3.1 1.7

大村 47.1 13.2 12.5 1.4 7.7 18.0      - 25.7 47.9 23.2 1.6 1.6      -

豊田 28.8 16.7 18.2 9.2 7.6 19.6      - 19.9 55.6 15.4 4.6 3.8 0.7

小川 33.2 20.0 9.6 4.9 12.0 20.4      - 18.8 53.4 18.9 4.5      - 4.4

港 37.7 19.2 7.7 7.0 6.4 22.0      - 23.8 48.9 20.8 2.3 4.2      -

東益津 34.4 11.8 4.4 1.3 15.2 31.1 1.7 18.0 56.1 21.7 1.2 1.4 1.7

大富 27.0 13.7 17.0 7.3 9.8 23.9 1.3 17.7 59.5 17.2 0.9 4.1 0.6

和田 25.5 18.3 14.3 6.8 3.5 31.6      - 27.5 43.7 14.9 4.0 9.9      -

大井川 25.4 18.1 11.1 4.8 11.0 28.8 0.8 19.6 57.3 15.6 2.8 3.9 0.8

その他 35.7 10.0 18.0 6.7 8.0 17.4 4.2 16.1 41.2 30.0 4.2 4.2 4.2

戸建住宅（持ち家） 32.4 16.3 11.0 5.5 9.5 24.3 0.9 19.3 53.7 18.7 3.2 3.6 1.5

戸建住宅（借家） 26.0 5.0 10.4      - 5.0 53.6      - 38.2 29.1 21.7 5.0 6.1      -

共同住宅・長屋（分譲） 27.5      - 24.7 14.8 8.9 24.1      - 17.8 30.9 36.4 7.9 7.0      -

共同住宅・長屋（賃貸） 16.6 16.8 22.4 7.4 11.7 25.1      - 25.2 53.6 18.1 0.6 2.5      -

公営住宅 16.7 10.9 9.8      -      - 51.8 10.9 34.5 43.8 10.8 10.9      -      -

その他 27.9      - 46.9      -      - 25.2      - 25.2 74.8      -      -      -      -

問16　生きがい（喜びや楽しみ）を感じているか問15　過去１年間のスポーツの頻度
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7.9 27.5 23.9 19.0 20.5 1.0 14.0 42.6 10.5 8.1 24.2 0.6

男性 10.4 27.3 23.7 19.4 18.3 1.1 14.5 39.7 12.2 8.8 23.9 0.9

女性 5.6 27.8 24.2 18.7 22.7 0.9 13.6 45.3 8.8 7.4 24.5 0.4

10代 7.9 34.2 16.7 13.1 28.1      - 50.0 25.4 4.4 7.9 12.3      -

20代      - 34.0 18.0 22.6 24.0 1.5 22.1 42.9 13.1 6.7 15.2      -

30代 1.6 26.8 21.9 21.9 27.1 0.8 19.6 43.4 11.4 4.8 20.9      -

40代 3.8 32.5 22.1 26.8 13.6 1.2 13.0 40.7 10.2 6.2 28.6 1.2

50代 3.2 30.6 21.6 22.3 22.3      - 7.6 41.3 12.4 14.2 24.4      -

60～64歳 10.3 22.4 25.4 20.5 21.4      - 7.7 50.4 9.5 4.6 27.8      -

65～69歳 9.2 30.5 23.3 17.3 18.5 1.1 5.8 44.0 11.8 8.1 30.3      -

70代以上 18.0 20.8 30.0 10.8 18.8 1.6 13.6 42.8 8.4 8.4 25.2 1.6

小学校入学前の子どもがいる 3.3 21.8 25.8 18.5 29.5 1.2 27.3 42.6 12.5 1.2 16.4      -

小学生の子どもがいる 3.3 33.4 26.7 20.0 14.1 2.5 19.1 44.3 12.0 4.9 18.5 1.2

中学生の子どもがいる 4.9 31.0 22.1 26.1 14.1 1.7 11.4 47.4 10.1 5.3 24.0 1.7

高校生の子どもがいる 3.0 39.4 18.9 22.5 16.1      - 9.5 44.2 7.8 7.6 31.0      -

大学や専門学校などの学生で20歳未満の子どもがいる      - 48.9 31.1 14.4 5.5      - 9.9 49.6      - 5.1 35.4      -

大学や専門学校などの学生で20歳以上の子どもがいる 2.8 44.8 22.7 11.2 18.5      - 6.7 56.1 5.2 5.5 26.5      -

社会人（学生ではない）で20歳未満の子どもがいる 16.0 26.5 20.0 21.5 8.0 8.0 8.0 49.0 13.5 8.0 13.5 8.0

社会人（学生ではない）で20歳以上の子どもがいる 12.1 25.2 26.6 16.3 19.1 0.8 11.4 45.2 9.9 8.4 24.4 0.8

子どもはいない 5.0 27.0 20.8 23.1 23.2 0.8 16.6 37.0 12.7 9.9 23.5 0.3

農林漁業 13.3 13.1 21.2 29.1 19.6 3.7 8.9 40.3 9.5 5.2 36.0      -

自営業 8.0 33.0 24.4 21.6 10.9 2.2 12.6 38.5 11.7 15.5 19.4 2.2

自由業 11.2 23.9 12.2      - 52.7      - 27.2 35.4 13.5      - 23.9      -

経営・管理職 13.9 31.0 20.1 14.2 20.8      - 18.1 52.8 5.9 4.0 19.3      -

事務職 3.1 35.3 26.5 19.7 15.5      - 10.5 49.4 9.3 3.2 27.6      -

専門・技術職 3.6 34.8 19.2 21.1 21.2      - 10.1 45.9 18.7 7.0 18.3      -

教育職 6.2 54.0 21.0 4.2 14.7      - 35.2 61.4      -      - 3.3      -

作業・技能職 5.8 18.4 24.5 25.9 23.1 2.2 6.4 37.1 15.6 11.3 28.9 0.8

販売・サービス業 3.2 28.4 23.7 24.6 20.1      - 22.9 40.4 8.3 6.6 21.8      -

主婦（夫）Ａ　パート・内職など 2.9 33.4 23.4 19.6 19.8 0.9 13.6 44.4 9.7 6.3 26.0      -

主婦（夫）Ｂ　家事専業 9.6 23.6 27.6 14.0 25.3      - 16.9 44.3 7.1 4.5 27.1      -

学生 4.4 40.0 14.6 9.4 31.6      - 45.9 30.6 2.4 8.9 12.2      -

その他 8.7 32.1 30.6 13.7 14.9      - 15.0 57.1 4.4 4.0 19.4      -

無職 15.2 17.4 26.2 18.8 20.2 2.2 8.5 37.2 11.6 13.4 27.0 2.2

市内 6.7 30.6 22.1 20.0 19.3 1.3 13.5 45.8 11.4 6.9 21.8 0.5

市外 4.7 31.3 24.5 20.2 19.1 0.3 13.7 43.3 10.5 6.5 26.0      -

働いていない 12.3 21.7 25.1 16.6 22.9 1.3 15.2 38.3 9.3 10.7 25.2 1.3

焼津 7.6 27.2 20.9 21.0 22.9 0.5 15.5 38.8 9.3 13.9 22.1 0.5

大村 9.6 26.4 28.6 18.5 16.9      - 20.9 41.9 11.5 6.3 19.4      -

豊田 7.3 25.0 27.3 19.0 21.5      - 14.1 40.2 16.1 6.9 22.8      -

小川 12.2 38.9 16.5 16.5 14.8 1.1 14.8 40.6 16.7 7.6 20.3      -

港 5.1 31.7 32.7 12.1 18.3      - 15.9 47.3 7.3 7.4 22.1      -

東益津 10.7 24.6 25.3 25.5 12.2 1.7 11.6 51.4 6.8 6.8 21.6 1.7

大富 4.7 27.4 21.2 22.7 22.7 1.3 11.7 45.8 8.6 4.4 28.2 1.3

和田 9.6 21.8 29.2 14.8 19.0 5.5 8.1 46.9 7.9 13.0 21.9 2.2

大井川 9.7 26.9 21.9 18.6 22.9      - 13.0 41.6 9.9 6.5 29.0      -

その他 7.4 14.9 28.5 11.4 33.7 4.2 18.2 28.5 7.4 8.4 33.2 4.2

戸建住宅（持ち家） 8.4 28.6 23.5 17.7 20.7 1.1 13.0 44.1 9.5 7.4 25.1 0.8

戸建住宅（借家） 9.7 5.0 32.6 28.9 23.8      - 21.3 20.4 20.4 13.3 24.7      -

共同住宅・長屋（分譲）      - 28.5 31.8 39.8      -      -      - 38.8 23.2 17.7 20.4      -

共同住宅・長屋（賃貸） 5.2 24.5 22.6 24.2 22.8 0.6 20.5 38.1 9.2 12.1 20.2      -

公営住宅      - 15.6 56.8 27.6      -      - 26.5 23.6 41.2      - 8.7      -

その他      - 72.1      -      - 27.9      -      - 25.2 46.9      - 27.9      -

問18　まわりに認められ尊重されていると思うか
問17　まちづくり活動（ＮＰＯやボランティア活動）に参加

したいと思うか

  全  体
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ち
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解
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か

っ
た

無
回
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3.0 16.6 32.5 29.5 17.6 0.7 14.9 84.3 0.8 15.3 73.7 6.9 3.6 0.5

男性 4.5 18.2 32.8 25.3 18.2 1.1 15.5 83.9 0.7 16.6 74.1 4.6 3.6 1.1

女性 1.5 15.2 32.2 33.7 17.1 0.4 14.3 84.7 1.0 13.8 73.2 9.4 3.6      -

10代 8.8 16.7 13.1 36.9 24.6      - 4.4 95.6      - 100.0      -      -      -      -

20代 1.8 12.8 23.4 37.0 24.9      - 1.8 98.2      -      - 100.0      -      -      -

30代 3.3 17.0 31.6 28.1 19.9      - 11.2 88.8      - 49.5 43.0      - 7.5      -

40代 3.1 10.2 32.3 32.8 20.4 1.2 13.1 85.7 1.2 14.5 66.0 9.5 10.0      -

50代 2.1 16.6 35.0 32.4 13.9      - 13.4 86.6      - 11.2 77.6 4.1 7.1      -

60～64歳 0.9 14.7 34.8 33.4 16.2      - 18.1 81.9      - 9.6 74.4 10.4 5.6      -

65～69歳 2.3 27.8 32.6 31.6 4.7 1.1 21.0 77.8 1.2 11.1 72.5 11.1      - 5.4

70代以上 4.0 19.2 36.0 21.6 17.6 1.6 22.0 76.0 2.0 10.9 81.8 7.3      -      -

小学校入学前の子どもがいる 3.5 24.3 26.9 32.7 12.6      - 10.6 89.4      - 43.4 33.4      - 23.2      -

小学生の子どもがいる 2.5 18.3 33.6 34.0 10.4 1.2 16.6 82.2 1.2 7.5 77.5      - 15.0      -

中学生の子どもがいる 5.0 10.1 30.5 35.1 17.6 1.7 19.1 79.1 1.7      - 100.0      -      -      -

高校生の子どもがいる 3.4 9.1 36.3 33.8 17.5      - 18.5 81.5      - 16.0 75.5 8.5      -      -

大学や専門学校などの学生で20歳未満の子どもがいる 5.5 9.5 29.4 46.2 9.4      - 14.3 85.7      - 65.4 34.6      -      -      -

大学や専門学校などの学生で20歳以上の子どもがいる 2.4 7.6 28.5 37.1 24.4      - 17.9 82.1      - 28.9 56.0 15.1      -      -

社会人（学生ではない）で20歳未満の子どもがいる 6.4      - 42.5 29.6 21.5      - 24.0 76.0      - 33.4 66.6      -      -      -

社会人（学生ではない）で20歳以上の子どもがいる 3.8 19.0 35.0 26.8 14.6 0.8 20.2 78.6 1.2 9.4 79.6 9.3 1.7      -

子どもはいない 1.2 12.8 31.5 30.9 22.9 0.6 7.6 91.8 0.6 22.8 65.9 4.0 7.3      -

農林漁業 12.5 8.9 45.9 20.6 8.4 3.7 39.8 60.2      - 26.3 64.4      -      - 9.3

自営業 2.2 21.9 24.4 30.4 18.9 2.2 18.6 79.2 2.2 20.5 71.1      - 8.4      -

自由業      - 12.0 47.3 40.7      -      - 23.2 76.8      -      - 100.0      -      -      -

経営・管理職 4.4 22.9 24.9 39.3 8.5      - 27.5 72.5      - 23.5 63.0 13.4      -      -

事務職      - 8.9 32.2 39.0 19.9      - 16.9 82.0 1.1 16.7 65.6 5.9 11.9      -

専門・技術職      - 11.3 34.8 38.9 14.9      - 9.5 90.5      - 32.6 48.5 10.0 8.9      -

教育職      - 8.4 33.2 49.4 8.9      - 31.4 68.6      - 27.8 72.2      -      -      -

作業・技能職 2.4 16.5 38.9 20.5 20.9 0.8 10.6 88.7 0.8 23.3 62.8 5.8 8.1      -

販売・サービス業      - 16.4 39.0 25.2 19.4      - 4.6 95.4      -      - 100.0      -      -      -

主婦（夫）Ａ　パート・内職など 2.7 19.8 27.1 33.6 16.9      - 11.9 87.3 0.8 6.3 82.7 4.8 6.3      -

主婦（夫）Ｂ　家事専業 4.0 16.8 42.3 19.1 17.7      - 18.4 81.6      - 10.0 72.1 17.8      -      -

学生 2.4 6.8 20.9 50.9 19.0      - 7.8 92.2      - 31.4 68.6      -      -      -

その他 12.4 16.2 34.2 20.1 17.1      - 13.2 86.8      -      - 100.0      -      -      -

無職 4.3 22.5 28.5 22.6 19.9 2.2 14.8 83.0 2.2 5.5 86.9 7.6      -      -

市内 3.2 16.7 30.3 32.6 16.6 0.5 15.2 84.3 0.5 19.9 72.5 3.0 4.6      -

市外 1.6 13.4 35.9 31.5 17.4 0.3 14.1 85.3 0.7 15.3 68.1 7.9 6.7 1.9

働いていない 4.0 19.0 31.4 24.8 19.4 1.3 15.0 83.7 1.3 8.6 80.6 10.7      -      -

焼津 4.5 16.0 26.0 32.3 20.7 0.5 12.2 87.3 0.5 27.3 55.6 10.2 6.9      -

大村 1.8 23.3 37.7 28.7 8.5      - 14.0 86.0      -      - 89.9 10.1      -      -

豊田 1.7 15.9 35.2 27.5 19.8      - 15.3 84.7      - 8.0 87.6 4.5      -      -

小川 2.5 16.6 39.7 21.9 19.2      - 19.4 80.6      - 35.1 54.9 4.1 5.9      -

港      - 18.9 29.5 31.8 19.8      - 16.9 83.1      - 25.8 74.2      -      -      -

東益津 4.4 17.4 42.2 23.8 10.5 1.7 22.2 76.1 1.7 5.4 76.1 18.5      -      -

大富 4.0 13.2 31.3 32.0 18.8 0.6 9.9 88.2 2.0 11.8 77.2      - 11.0      -

和田 3.5 22.9 28.0 35.8 7.7 2.2 11.2 86.6 2.2      - 89.4 10.6      -      -

大井川 3.4 16.0 35.3 28.8 15.7 0.8 19.1 80.9      - 8.8 78.5 8.8 3.9      -

その他      - 14.1 17.6 30.3 33.8 4.2 7.1 85.6 7.4      - 100.0      -      -      -

戸建住宅（持ち家） 3.4 16.9 33.1 29.2 16.6 0.8 15.6 83.4 1.0 13.3 76.0 7.1 3.5      -

戸建住宅（借家）      - 10.2 38.6 17.6 33.6      - 10.4 89.6      -      - 100.0      -      -      -

共同住宅・長屋（分譲）      - 17.9 18.6 41.4 22.2      - 20.2 79.8      - 38.9 26.6      - 34.5      -

共同住宅・長屋（賃貸） 1.5 14.9 29.9 35.1 18.0 0.6 12.0 88.0      - 30.8 56.2 7.6      - 5.4

公営住宅      - 10.8 15.6 16.7 56.9      -      - 100.0      -      -      -      -      -      -

その他      - 53.1      -      - 46.9      -      - 100.0      -      -      -      -      -      -

問21　男女共同参画社会の形成の必要性が
理解できたか

問20　男女共同参画情報誌Ａ
しおかぜを読んだことがあるか

問19　「夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである」とい
う考え方への意識
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問

そ
の
他

無
回
答

43.5 54.6 1.9 29.6 30.1 66.8 4.6 1.3

男性 42.4 56.2 1.4 29.7 31.5 70.2 4.9 1.4

女性 44.5 53.1 2.4 29.6 28.8 63.7 4.4 1.2

10代 4.4 95.6      - 100.0      -      -      -      -

20代 6.1 93.9      -      - 50.0 50.0      -      -

30代 26.1 73.9      - 44.4 31.0 58.8 15.3      -

40代 37.9 60.2 1.8 28.2 29.5 52.9 7.9      -

50代 46.8 52.6 0.5 28.4 25.4 66.3 4.2 2.2

60～64歳 53.3 43.8 2.9 25.8 29.0 73.4 1.6      -

65～69歳 60.3 38.5 1.2 34.5 30.8 63.3      - 3.9

70代以上 63.2 32.4 4.4 28.5 31.6 73.4 3.8 1.3

小学校入学前の子どもがいる 31.7 68.3      - 34.0 33.0 48.0 3.9      -

小学生の子どもがいる 32.9 64.9 2.1 29.4 28.6 67.7 7.1      -

中学生の子どもがいる 43.7 51.7 4.6 40.3 18.7 59.8 10.7      -

高校生の子どもがいる 54.7 43.7 1.6 40.7 11.3 68.4 8.7      -

大学や専門学校などの学生で20歳未満の子どもがいる 44.5 55.5      - 24.0 31.2 100.0      -      -

大学や専門学校などの学生で20歳以上の子どもがいる 72.5 27.5      - 28.7 28.1 71.4      -      -

社会人（学生ではない）で20歳未満の子どもがいる 58.4 41.6      - 39.6 54.7 72.6      -      -

社会人（学生ではない）で20歳以上の子どもがいる 58.2 39.2 2.6 27.6 28.7 71.8 3.8 0.8

子どもはいない 24.3 75.0 0.8 33.0 34.2 58.4 6.9 2.5

農林漁業 56.2 43.8      - 15.9 22.5 77.5      - 6.6

自営業 48.1 47.3 4.6 23.3 34.8 63.2      -      -

自由業 23.2 76.8      -      -      - 100.0      -      -

経営・管理職 61.6 38.4      - 36.2 37.1 53.3 3.2      -

事務職 41.7 56.2 2.0 24.8 25.7 63.5 8.3 2.2

専門・技術職 39.8 59.6 0.7 30.1 26.2 64.1 9.4 2.2

教育職 43.8 56.2      - 20.2 27.9 70.3      -      -

作業・技能職 35.8 63.5 0.8 41.8 23.0 67.4 7.2      -

販売・サービス業 21.4 75.1 3.5 21.1 52.9 40.1 8.0 6.3

主婦（夫）Ａ　パート・内職など 46.6 52.6 0.8 26.1 26.4 70.5 6.1      -

主婦（夫）Ｂ　家事専業 56.9 41.9 1.2 29.7 30.7 67.6 1.5      -

学生 6.9 93.1      - 35.1      - 64.9      -      -

その他 32.2 65.9 1.9 46.1 44.7 55.5      -      -

無職 52.9 42.8 4.3 28.8 32.8 73.2 3.0 2.1

市内 40.8 58.0 1.2 29.3 32.9 59.6 5.3 1.8

市外 41.0 57.7 1.3 30.9 25.8 69.1 6.9 0.7

働いていない 48.5 48.5 2.9 29.2 31.5 71.2 2.4 1.4

焼津 36.6 61.4 2.0 36.3 32.5 62.0 5.7 2.6

大村 48.8 49.2 2.0 25.4 33.3 67.4 3.3 3.1

豊田 42.8 57.2      - 20.5 31.0 71.3 6.1      -

小川 42.2 57.8      - 28.2 27.6 69.0 2.4      -

港 36.3 61.2 2.5 46.1 25.6 68.5      -      -

東益津 50.6 46.4 3.1 23.8 28.2 78.1 3.0      -

大富 43.4 54.3 2.3 26.7 37.0 58.3 1.6 1.6

和田 52.7 47.3      - 31.5 25.1 71.5 7.0 4.1

大井川 50.4 47.1 2.5 32.9 27.2 71.1 4.6      -

その他 36.9 53.0 10.1 11.4 18.6 50.0 38.6      -

戸建住宅（持ち家） 46.7 51.1 2.2 29.6 29.2 67.4 3.4 1.2

戸建住宅（借家） 23.6 76.4      -      - 57.8 60.5      -      -

共同住宅・長屋（分譲） 59.1 40.9      - 34.5 26.9 45.1 29.9      -

共同住宅・長屋（賃貸） 24.7 75.3      - 32.4 33.8 65.4 16.0 2.6

公営住宅 39.0 54.1 6.9 49.9 27.7 77.8      -      -

その他 27.9 72.1      -      - 100.0      -      -      -

問22　やいづ議会だよりを
読んだことがあるか

問23　やいづ議会だよりに掲載された記事で
関心をいだいたもの
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22.3 76.8 0.9 33.2 65.8 1.0 37.3 61.8 1.0

男性 24.3 74.9 0.8 34.1 65.0 0.9 36.2 62.7 1.0

女性 20.5 78.6 0.9 32.3 66.6 1.1 38.3 60.8 0.9

10代 26.3 73.7      - 26.3 73.7      - 29.8 70.2      -

20代 22.4 77.6      - 30.4 69.6      - 34.7 65.3      -

30代 17.8 82.2      - 27.7 72.3      - 22.8 77.2      -

40代 19.5 80.5      - 25.5 73.9 0.7 34.7 64.1 1.2

50代 24.6 75.4      - 34.3 65.3 0.5 40.3 58.6 1.0

60～64歳 20.4 77.7 1.9 31.8 67.3 0.9 41.3 57.8 0.9

65～69歳 23.2 75.6 1.2 34.7 64.1 1.2 35.9 63.0 1.1

70代以上 24.4 73.2 2.4 40.8 56.8 2.4 44.0 54.4 1.6

小学校入学前の子どもがいる 16.5 83.5      - 23.7 75.0 1.2 27.6 71.2 1.2

小学生の子どもがいる 17.6 82.4      - 24.5 75.5      - 47.0 53.0      -

中学生の子どもがいる 16.4 83.6      - 27.8 72.2      - 41.7 56.8 1.6

高校生の子どもがいる 20.4 79.6      - 29.9 68.7 1.4 42.3 56.3 1.4

大学や専門学校などの学生で20歳未満の子どもがいる 20.1 79.9      - 25.0 75.0      - 48.8 46.1 5.1

大学や専門学校などの学生で20歳以上の子どもがいる 26.2 73.8      - 32.6 67.4      - 36.2 63.8      -

社会人（学生ではない）で20歳未満の子どもがいる 29.5 70.5      - 29.5 70.5      - 56.8 43.2      -

社会人（学生ではない）で20歳以上の子どもがいる 24.5 74.1 1.4 39.9 58.8 1.3 44.3 54.6 1.1

子どもはいない 21.8 77.4 0.8 29.6 69.4 0.9 29.0 70.6 0.3

農林漁業 46.0 54.0      - 48.2 51.8      - 46.5 49.8 3.7

自営業 27.9 72.1      - 30.3 69.7      - 30.3 69.7      -

自由業 51.9 48.1      - 62.6 37.4      - 50.4 49.6      -

経営・管理職 28.8 71.2      - 34.4 65.6      - 52.6 47.4      -

事務職 17.4 81.8 0.8 26.5 72.6 0.8 36.6 63.4      -

専門・技術職 16.8 82.6 0.7 21.6 77.7 0.7 25.3 74.1 0.7

教育職 18.3 81.7      - 37.4 62.6      - 49.7 50.3      -

作業・技能職 16.1 82.9 1.0 33.6 64.6 1.8 39.8 58.4 1.8

販売・サービス業 22.6 77.4      - 31.3 68.7      - 30.3 68.1 1.6

主婦（夫）Ａ　パート・内職など 17.5 81.4 1.0 30.7 68.3 1.0 34.1 64.0 1.9

主婦（夫）Ｂ　家事専業 20.6 77.4 2.0 40.3 57.7 2.0 51.3 47.9 0.8

学生 35.6 64.4      - 42.5 57.5      - 26.9 73.1      -

その他 22.6 77.4      - 32.4 67.6      - 31.4 68.6      -

無職 24.8 73.5 1.7 35.3 63.0 1.7 37.4 61.5 1.1

市内 24.2 75.5 0.3 34.4 65.0 0.6 35.6 63.6 0.8

市外 17.7 81.5 0.9 26.8 72.4 0.9 36.2 62.6 1.2

働いていない 24.8 73.6 1.6 37.4 61.0 1.6 40.0 59.1 0.9

焼津 24.2 74.5 1.4 29.8 68.6 1.6 28.6 70.0 1.5

大村 23.2 74.8 2.0 44.7 55.3      - 47.7 52.3      -

豊田 17.8 82.2      - 30.4 69.6      - 38.8 61.2      -

小川 18.2 80.5 1.3 25.7 73.1 1.3 34.5 65.5      -

港 14.0 86.0      - 30.6 69.4      - 31.8 68.2      -

東益津 21.1 78.9      - 35.0 65.0      - 33.2 65.4 1.3

大富 28.2 71.1 0.7 35.2 64.1 0.7 44.4 54.9 0.7

和田 18.7 81.3      - 32.7 65.4 2.0 37.4 60.6 2.0

大井川 26.9 73.1      - 40.2 59.2 0.6 42.1 57.3 0.6

その他 21.6 69.9 8.4 28.0 63.6 8.4 34.9 56.7 8.4

戸建住宅（持ち家） 22.6 76.7 0.7 34.1 64.9 0.9 41.5 57.8 0.7

戸建住宅（借家） 20.8 75.3 3.9 24.5 75.5      - 34.7 65.3      -

共同住宅・長屋（分譲） 17.9 82.1      - 17.9 82.1      - 8.0 92.0      -

共同住宅・長屋（賃貸） 21.8 76.4 1.8 28.5 69.7 1.8 13.7 83.1 3.2

公営住宅 33.4 66.6      - 52.9 47.1      - 34.5 65.5      -

その他      - 100.0      - 27.9 72.1      -      - 100.0      -

問24③大部分の家具類を
固定している

問24②非常時の飲料水として
７日分以上を備えている

問24①非常時の食料として７
日分以上を備えている
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46.5 52.5 1.0 37.0 62.1 0.9 78.9 20.6 0.5

男性 46.4 53.0 0.7 28.2 70.9 0.9 77.6 22.0 0.4

女性 46.6 52.0 1.4 45.4 53.6 1.0 80.1 19.3 0.6

10代 29.8 70.2      - 45.6 54.4      - 95.6 4.4      -

20代 26.2 73.8      - 26.2 73.8      - 68.9 31.1      -

30代 30.2 69.8      - 27.1 72.9      - 71.7 28.3      -

40代 39.1 60.2 0.7 39.1 60.2 0.7 70.7 28.1 1.2

50代 46.5 53.0 0.5 36.1 63.4 0.5 77.6 21.9 0.5

60～64歳 52.5 44.9 2.6 44.8 55.2      - 81.9 18.1      -

65～69歳 53.7 46.3      - 41.1 57.8 1.2 85.0 15.0      -

70代以上 63.6 34.0 2.4 41.2 56.4 2.4 87.6 11.6 0.8

小学校入学前の子どもがいる 22.2 76.6 1.2 30.1 68.7 1.2 66.4 32.3 1.2

小学生の子どもがいる 39.6 60.4      - 44.9 55.1      - 84.6 15.4      -

中学生の子どもがいる 39.9 60.1      - 41.2 58.8      - 77.0 23.0      -

高校生の子どもがいる 46.2 52.4 1.4 42.7 55.9 1.4 78.1 19.0 3.0

大学や専門学校などの学生で20歳未満の子どもがいる 30.6 69.4      - 44.2 55.8      - 95.6 4.4      -

大学や専門学校などの学生で20歳以上の子どもがいる 45.0 55.0      - 29.6 70.4      - 94.6 5.4      -

社会人（学生ではない）で20歳未満の子どもがいる 67.9 32.1      - 31.9 68.1      - 86.3 13.7      -

社会人（学生ではない）で20歳以上の子どもがいる 59.1 39.0 1.9 39.8 58.5 1.7 85.9 13.2 0.9

子どもはいない 38.3 61.4 0.3 33.5 66.3 0.3 70.2 29.8      -

農林漁業 56.0 44.0      - 34.5 65.5      - 91.2 8.8      -

自営業 49.6 50.4      - 41.7 58.3      - 79.2 20.8      -

自由業 76.1 23.9      - 75.8 24.2      - 62.6 25.4 12.0

経営・管理職 57.7 42.3      - 37.6 62.4      - 88.7 11.3      -

事務職 31.7 68.3      - 43.2 55.9 0.8 68.4 31.6      -

専門・技術職 38.0 60.7 1.3 33.1 66.9      - 69.9 30.1      -

教育職 47.4 52.6      - 23.9 76.1      - 81.8 18.2      -

作業・技能職 45.8 52.4 1.8 18.9 79.3 1.8 76.0 23.1 0.9

販売・サービス業 39.0 61.0      - 33.7 66.3      - 60.5 39.5      -

主婦（夫）Ａ　パート・内職など 41.1 57.9 1.0 48.0 51.0 1.0 83.5 15.4 1.0

主婦（夫）Ｂ　家事専業 52.9 43.2 3.9 49.8 46.9 3.2 88.5 10.6 0.8

学生 26.9 73.1      - 41.0 59.0      - 97.6 2.4      -

その他 38.4 61.6      - 25.3 74.7      - 72.0 28.0      -

無職 60.3 38.6 1.1 36.1 62.8 1.1 82.8 16.6 0.6

市内 45.8 53.4 0.8 37.9 61.5 0.6 78.1 21.4 0.5

市外 38.3 61.1 0.6 31.7 67.6 0.7 72.1 27.6 0.4

働いていない 54.2 44.1 1.8 40.4 58.0 1.6 85.8 13.6 0.6

焼津 47.9 51.2 1.0 42.0 58.0      - 71.0 29.0      -

大村 44.5 54.4 1.1 38.4 61.6      - 85.4 14.6      -

豊田 42.3 57.7      - 39.3 60.7      - 76.2 23.8      -

小川 30.9 65.8 3.2 29.3 66.9 3.8 82.2 17.8      -

港 42.7 57.3      - 24.8 75.2      - 80.9 19.1      -

東益津 48.5 51.5      - 49.7 50.3      - 79.8 20.2      -

大富 46.8 52.5 0.7 34.5 64.8 0.7 82.5 17.0 0.5

和田 40.3 57.7 2.0 33.4 64.7 2.0 74.9 23.2 2.0

大井川 63.3 36.1 0.6 36.8 62.6 0.6 84.3 15.1 0.6

その他 44.5 47.1 8.4 45.5 46.1 8.4 68.6 23.0 8.4

戸建住宅（持ち家） 47.9 51.1 1.0 39.0 60.0 1.0 82.0 17.5 0.5

戸建住宅（借家） 49.3 50.7      - 38.7 61.3      - 65.8 34.2      -

共同住宅・長屋（分譲） 41.6 58.4      - 28.2 71.8      - 64.6 35.4      -

共同住宅・長屋（賃貸） 35.9 62.3 1.8 24.5 74.6 0.9 63.0 36.1 0.9

公営住宅 40.3 59.7      - 50.1 49.9      - 71.8 28.2      -

その他 53.1 46.9      - 25.2 74.8      - 53.1 46.9      -

問24⑥災害時に避難する
場所を決めている

問24⑤簡易トイレなど汚物を
処理できるものを備えている

問24④消火用器具( 消火器、
水バケツ等) を備えている
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